



శని దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com
శనివారం 9, మార్చి, 2024

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

పూర పూర మహాదేవ శరభా శరకరా!!



ఓం నమః శివాయ... ఓం నమః శివాయ... ఓం నమః శివాయ...!!

- మారు మ్రోగిన శివాలయాలు....
- భక్తిశ్రద్ధలతో భక్తులతో తెల్లవారుజాము నుండే పోటెత్తిన భక్తజనం!!
- కిక్కిరిసిన శివాలయాలు....

వి
వ
రా
లు

2

లో..



**గుంటు మల్లేశ్వరస్వామి
ఆలయంలో తుమ్మల
పూజలు**

ఈశ్వరా...పరమేశ్వరా...!
తీర్థాల సంగమేశ్వరుడు, కూసుమంచి గణపేశ్వరాలయాలను
సందర్శించిన దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు
నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని ప్రత్యేక
పూజలు

**శ్రీ ఉమా సమేత రామలింగేశ్వర
స్వామి ఆలయంలో
ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు**

స్నానాల లక్ష్మీపురం లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి దంపతుల ప్రత్యేక పూజలు



తెలుగు ప్రజలకు శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన భట్టి విక్రమార్కు శివుని అనుగ్రహంతో తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆకాంక్ష వైరా సూర్యమేజర్ న్యూస్: ఖమ్మం జిల్లా వైరా మండలం స్నానాల లక్ష్మీపురం గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నందిని దంపతులు శుక్రవారం ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తన స్వగ్రామమైన స్నానాల లక్ష్మీపురం గ్రామంలో శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా జరిగే జాతరకు భట్టి విక్రమార్కు వైరాలోని కృషి విజ్ఞాన కేంద్ర సమీపంలో జాతీయ ప్రధాన రహదారి నుండి ప్రత్యేకంగా తాత్కాలిక రోడ్డు ఏర్పాటు చేయించారు హైదరాబాదు నుంచి భట్టి విక్రమార్కు తన కాన్యాస్ తో ఈ తాత్కాలిక రోడ్డు మార్గంలో స్నానాల లక్ష్మీపురం గ్రామం చేరుకున్నారు. స్నానాల లక్ష్మీపురం గ్రామంలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నందిని దంపతులకు ఆలయ అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం దేవాలయంలో వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆ తరువాత జాతర ఉత్సవాలను పుణ్య స్థానాలు జరిగే ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. జాతరలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం



కలగకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రతి ఏడాది స్నానాల లక్ష్మీపురం దేవాలయం లో భట్టి విక్రమార్కు నందిని దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సంవత్సరం ఉప ముఖ్యమంత్రి హోదాలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలకు ఆయన శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శివుని అనుగ్రహంతో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆకాంక్షించారు. భట్టి విక్రమార్కు పర్యటన సందర్భంగా స్నానాలు లక్ష్మీపురం గ్రామంలో భారీ పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళదుర్గాప్రసాద్, ఖమ్మం ఆర్డీవో గణేష్, వైరా ఏసీపీ ఎంపి రెహమాన్, సిబి నూనావత్సాగర్, ఎస్సెస్ పి వంశీకృష్ణభాగ్యరాజ్, తాసిల్దార్ కె వి శ్రీనివాస్, ఎంపీడీవో సరస్వతి, టి పి సి సి కార్యదర్శి సూతి సత్యనారాయణ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు శీల వెంకట నర్సిరెడ్డి, వైరా ప్రాజెక్టు కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు దొడ్ల పుల్లయ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు మచ్చ వెంకటేశ్వరరావు, పాటిటి నరసింహారావు, ఎదునూరి సీతారాములు, బోళ్ల గంగారావు, ఎదునూరి శీను, మల్లు రామకృష్ణ, ఎంపీ ఓజోష్ట దేవి, గ్రామకార్యదర్శి ఆర్ భారతి పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఉమా సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు

సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సింగరేణి(కారేపల్లి మార్పు 8) మండలంలోని గేట్టుకారేపల్లిలో శ్రీ ఉమా సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో పరస పట్టాభి రామారావు విజయలక్ష్మి దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయలు, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు నాగమ్మ దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయల సహాయ సహకారంతో నిర్మించిన సత్రాన్ని శుక్రవారం శివరాత్రి పర్వదినాన వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ చేతుల మీదగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గేట్ కారేపల్లికి చెందిన ఆలయ ధర్మకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పరస సనత్ కుమార్ హైకోర్టు లాయర్ పరసా అనంత నాగేశ్వరరావు సాయిని తిరుపతయ్య చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు గుడిపూడి నరసయ్య జక్కుల కుమార్, నూకల మోహన్ రావు కంట గాని కమలాకర్ నాగారం వెంకటేశ్వర్లు జక్కుల రంజిత్ నవీన్, మైనా, గ్రామ యువత, భక్తులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో పరస పట్టాభి రామారావు విజయలక్ష్మి దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయలు, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు నాగమ్మ దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయల సహాయ సహకారంతో నిర్మించిన సత్రాన్ని శుక్రవారం శివరాత్రి పర్వదినాన వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ చేతుల మీదగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

కెబిడీ పోలీలను ప్రారంభించిన మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నేరడ గ్రామ శివాలయంలో ఉపముఖ్యమంత్రి దంపతుల ప్రత్యేక పూజలు



ఈశ్వరా...పరమేశ్వరా...!

తీర్థాల సంగమేశ్వరుడు, కూసుమంచి గణపేశ్వరాలయాలను సందర్శించిన దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు

నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని ప్రత్యేక పూజలు సూర్య బ్యూరో/ఖమ్మం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పాలేరు నియోజకవర్గంలోని పలు శైవక్షేత్రాలను తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం దర్శించుకున్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం తీర్థాలలోని సంగమేశ్వరుని ఆలయం, కూసుమంచిలోని గణపేశ్వరాలయం, జక్కేపల్లిలోని బాల కోటేశ్వరస్వామి ఆలయాలను సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలను అందుకున్నారు. కూసుమంచిలో శివలింగానికి పాలాభిషేకం చేసి, భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత నియోజకవర్గంలోని పలు శివాలయాలను సందర్శించి.. నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరుడిని మొక్కుకున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని ఆలయాల వద్ద విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయించారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. భక్తులు పుణ్యస్థానాలు ఆచరించేలా నీటి కొరత లేకుండా చర్యలు చేపట్టారని అన్నారు. జాతరల్లో లోటుపాట్లు తలెత్తకుండా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షిస్తున్నారని వివరించారు. భక్తులంతా సంతోషంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని, సురక్షితంగా ఇళ్లకు చేరుకోవాలని సూచించారు. దయాకర్ రెడ్డి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు,



కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు. బి



చింతకాని సూర్య మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని నేరడ గ్రామంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శివుని కృపతో రాష్ట్ర సుభిక్షంగా ఉండాలని శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. అనంతరం నేరడ గ్రామం నేతాజీ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కబడ్డీ పోటీలను భట్టి విక్రమార్కు ప్రారంభించారు గత 42 సంవత్సరాలుగా నేతాజీ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని జిల్లాల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలను నిర్వహించడం అనేది చాలా గొప్ప విషయమని ఈ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నేతాజీ యువజన సంఘం వారిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం కోసం దోహదపడతాయని ప్రశాంతమైన స్నేహపూర్వక వాతావరణం లో క్రీడలు కొనసాగేలా నిర్వహించాలని సూచించారు. మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్కు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, దూసరి శ్రీరాములు గౌడ్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కొప్పుల గోవిందరావు, నేతాజీ యువజన సంఘం బాధ్యులు దూసరి నేతాజీ, దూసరి గోపాలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండలంలో పలు శివాలయాలను దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

- లింగాల గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సంధ్ర

కల్లూరు సూర్య న్యూస్ మార్చి (8) :

మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండలం లో ఉన్న కల్లూరు లోని కాశ్మీర మహాదేవ క్షేత్రం, లింగాల గ్రామంలోని శివాలయం, చెన్నూరు గ్రామ సమీపంలో గల గంగా దేవుళ్ళ దేవలయాలను ఆయన సందర్శించి ,పరమాత్ముడైన శివుడును దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం లో సత్తు పల్లి మాజీ శాసన సభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు ఈ సందర్భంగా ,సత్తు పల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ , సుఖశాంతులతో దేవుని దయతో సుభిక్షంగా ఉండాలని, కోరారు. ఈ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని లింగాల గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఆలయ కమిటీ ల వారు శాలువాలతో సంధ్ర ని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జెడ్ పీ టీ సీ సభ్యులు కట్టా అజయ్ కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పాలెపు రామారావు, మండల రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు లక్ష్మినేని రఘు, కల్లూరు సొసైటీ అధ్యక్షులు,సెంట్రల్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ బోబోలు లక్ష్మణరావు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల యూత్ అధ్యక్షులు,



ప్రతాప్ ల్యాబ్ అధినేత, పెడకంటి రామకృష్ణ, కాటేపల్లి రజనీ కాంత్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కాటంనేని వెంకటేశ్వరరావు, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ కమ్మి, మండల కార్యదర్శి కొరకొప్పు ప్రసాద్, మండల బి ఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్ద బో యిన మల్లేశ్వర రావు, మేకల కృష్ణ, మాజీ సర్పంచులు రాయి సూర్యనారాయణ, సత్యనారాయణ రెడ్డి, దేవర పల్లి భాస్కరరావు దేవరపల్లి నాగప్రసాద్, దేవం పల్లి వెంకట్రావు, బాబు, కట్టా అర్జున్, బొక్కా వెంకటేశ్వరరావు, రావమ్మల నాగేశ్వరరావు, పెద్దబోయిన నారాయణరావు, వాసిని నారాయణరావు, బుద్రి నరసింహారావు, కాగిత శ్రీనివాసరావు, అబ్బూరి శ్రీనివాసరావు, టైలర్ ప్రసాద్, అజ్మీర్ జమలయ్య, సిహెచ్ కిరణ్ కుమార్, పొట్లూ కిరణ్, చారుగుండ్ల సందీప్ దార్ల నరసింహారావు, పుసులూరి శ్రీను,పిచ్చిరెడ్డి, గంగవరపు రాంబాబు, బుజ్జా, ఉప్పు నరసింహారావు, యూత్ సభ్యులు నాగరాజు, బుద్రి రవి, దొంగల ఉపేందర్, శివ, మైలాసు వెంకటేశ్వరరావు, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

వారసత్వ సంపదను కాపాడు కోవాలి



కల్లూరు సూర్య న్యూస్ మార్చి (8) :

మండల పరిధిలోని పుల్లయ్య బంజరు గ్రామంలో సుమారుగా 800 ఏళ్ల నాటి కాకతీయుల కాలంలో గ్రామంలో నిర్మించబడ్డ స్థానిక శివాలయానికి గొప్ప చరిత్ర ఉందని,దేవాలయ చరిత్రను వివరించే అనేక శాసనాలు ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయని,వీటిని భద్రపరిచి భవిష్యత్ తరాల వారికి వారసత్వ సంపద గురించి తెలియజేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని వ్యాస రచయిత యం.రాం ప్రదీప్ అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక విలేఖరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ, కాకతీయులు నిర్మించిన శివాలయాలు ఆంధ్రా ప్రాంతంలో కూడా ఉన్నాయని,మండల ఏళ్ల నాటి వారసత్వ సంపదను కాపాడాలని ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

-నిర్వహించిన బి.జే.పి పార్లమెంట్ నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావు

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్):



శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కొని ఖమ్మం జిల్లా బిజిపి పార్లమెంట్ నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావు ప్రముఖ శైవ పుణ్యక్షేత్రం అయిన ఖమ్మం నియోజకవర్గంలోని కాల్య వడ్డు లో గల గుంటు మల్లేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ రావు మాట్లాడుతూ- ఆ పరమేశ్వరుని దివ్య ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ప్రార్థించానని చెప్పారు. ప్రముఖ క్షేత్రమైనటువంటి ఈ పుణ్యక్షేత్రాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయడం కోసం కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రత్యేకమైన నిధులు తేవడం కోసం ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు. అదే విధంగా భక్తులకు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించిన దేవాలయ మరియు పోలీస్ శాఖ వారిని అభినందించారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని వారిని కోరారు. దేశ ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోడీ పాలనలో ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉన్నారని, దేశంలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా మతసామరస్యాల పరిరక్షణకు దోహదపడ్డారని తెలిపారు. అదే విధంగా రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కూడా మూడవసారి మన ప్రయతమ నేత నరేంద్ర మోడీని ప్రధానమంత్రిని చేయడం కోసం ప్రజల ఆశీస్సులు కావాలని వారు సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 3 టౌన్ అధ్యక్షులు కొణతం లక్ష్మి నారాయణ, జిల్లా నాయకులు జంగిలి రమణ, రేపాకుల సైదులు, మృత్యుంజయరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివయ్య చల్లగా చూడయ్యో

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ - రాగమయి దయానంద్ లకు ఘన స్వాగతం పలికిన చెన్నూరు గ్రామ ప్రజలు



నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కల్లూరు సూర్య న్యూస్ మార్చి (8) : మండలంలో సత్తుపల్లి మహిళా శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ లు, ఆయా శివాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆమెకు చెన్నూరు గ్రామ పంచాయతీ లో గల రావికంపాడు గ్రామ ప్రజలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ లకు ఘన స్వాగతం పలికారు అందులో భాగంగా ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ, శివుడు దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ మన కుటుంబ సభ్యులు అందరికీ పేరు పేరున ఉండాలని ఆమె కోరారు. మండలంలో చెన్నూరు గ్రామ పంచాయతీ లో గల రావికంపాడు గ్రామం శివాలయంలో ఆమె ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు అనంతరం భారీ ఆదాన కార్యక్రమం జరిగిందని మండల గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, చెన్నూరు,రావికంపాడు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ

న్యూ లైఫ్ చిల్డ్రన్ హెల్పింగ్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం

-వివిధ రంగాలలో సేవ చేస్తున్న మహిళలకు సన్మానం



వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సోమవారం గ్రామంలోని న్యూ లైఫ్ చిల్డ్రన్ హెల్పింగ్ సంస్థ నిర్వాహకులు కొరకొప్పు సుధా లాజరస్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షురాలు గుడిమెట్ల రజిత, కౌన్సిలర్ దారేపల్లి పవిత్రా కుమారి, న్యూ లైఫ్ చిల్డ్రన్ హెల్పింగ్ సంస్థ నిర్వాహకులు కొరకొప్పు సుధా లాజరస్, డైరెక్టర్ కొరకొప్పు లాజరస్ మాట్లాడుతూ కుటుంబం, సమాజంలో మహిళల పాత్ర చాలా ముఖ్యమైనదని, చదువులు, ఉద్యోగాలు, రాజకీయాలు, శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా

స్త్రీలు కూడా రాణిస్తున్నారని అన్నారు. స్త్రీలు లేనిదే సమాజం లేదని, అమ్మ వడే బిడ్డలకు మొదటి బడి అని, స్త్రీలు చదువుకుంటే తమ పిల్లలకు మంచి భవిష్యత్తు ఇవ్వగలరని అన్నారు. అనంతరం వివిధ రంగాలలో సేవ చేస్తున్న మహిళలు, అంగన్వాడీ టీచర్స్, ఆశా వర్కర్లు, గ్రామ దీపికలు, గ్రామ సేవకులు, వాలంటీర్లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ దీపికల సంఘం అధ్యక్షురాలు భారతి, గ్రామ దీపిక లీల, ఆశా వర్కర్లు హైమావతి, పావని, అంగన్వాడీ టీచర్లు సుజాత, మహబూబీ, మసీ, సలోమి, హెప్పీబా, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలయాలకు పోటేత్తిన భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేయర్ న్యూస్

మండలం లోని వివిధ గ్రామాలలో శివాలయాలకు భక్తులు పోటేత్తారు. మండల కేంద్రం లోని శ్రీ వైద్యనాథస్వామి, శ్రీ భీమేశ్వరస్వామి, శ్రీ ఉత్తరేశ్వరస్వామి, శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి, శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు భక్తులకు పులిహారం, మజ్జిగ, మంచినీళ్లు లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కళ్యాణం ను తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దివ్యాంగుల జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు గరిడేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జెలిపోతుల అంజినీ, కడియాల నరేష్ వివిధ గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం సేఫ్



ఖమ్మం సూర్య ప్రతినిధి మార్చి 8

ఆర్టీసీ బస్సు లలో ప్రయాణం భద్రతతో కూడినదని ఖమ్మం ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో జరిగే తీర్థాల జాతరకు వెళ్లే ప్రయాణికుల సౌకర్యం ఎండ తీవ్రత ను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఖమ్మం పాత బస్టాండ్, కాల్యు ఒడ్డు సెంటర్ లలో టెంట్ తో పాటుగా త్రాగునీటి సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఆర్టీసీ స్టాఫ్ ప్రయాణికుల ఎడల మర్యాదగా నడుచుకుని, ఆర్టీసీ ఆదాయానికి తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు. శనివారం కూడా తీర్థాల కు ఆర్టీసీ బస్సు లు యధావిధిగా నడుస్తాయని డిఎం అన్నారు. దృఢీభవన ఉన్న ఆర్టీసీ డ్రైవర్లకు, కండక్టర్ లకు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఖమ్మం పాత బస్టాండ్ లో భోజన ప్యాకెట్లను డిఎం శ్రీనివాసరావు అందజేశారు.

ఎం.పీ వద్దిరాజుకు ఐజేయు అభినందనలు

-పత్రికా ప్రకటన

ఖమ్మం సూర్య ప్రతినిధి



మార్చి 8 : రాజ్యసభ సభ్యునిగా రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన వద్దిరాజు రవిచంద్ర ను శుక్రవారం నాడు టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆయన నివాస గృహంలో కలిసి అభినందించి శాలువతో సత్కరించడం జరిగింది. రాజకీయాల్లో మరంతగా రాణించాలని ఈ సందర్భంగా ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి యు డబ్ల్యూ జే ఐజేయు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే రాంనారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు, కోశాధికారి జనతా శివ, నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మైనపాపారావు చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ , ఎలక్ట్రాన్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షులు ఆవుల శ్రీనివాస్ , ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి నామ పురుషోత్తం , జిల్లా నాయకులు వై మాధవరావు , కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్యంతో చదివి ఉన్నతంగా ఎదగాలి -విద్యార్థినికి నగదు వితరణ అందించిన'



భాగం సేవా ఫౌండేషన్' బోనకల్, సూర్య (మేజర్ స్కూల్): విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదివి ఉన్నతంగా ఎదగాలిని భాగం సేవా ఫౌండేషన్ సభ్యులు భాగం రాధాకృష్ణ అన్నారు. భాగం సేవా ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు యువ ఎన్ఆర్ఐ భాగం రాకెష్ మండల పరిధిలోని రాయన్నపేట గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థిని సాతుపాటి అక్షా కి రూ.5 వేలు వితరణగా ఆయన శుక్రవారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా భాగం రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణ, శ్రద్ధతో పాటు పట్టుదలతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించిన పాఠశాలకు, ఉపాధ్యాయులకు, తల్లిదండ్రులకు, గ్రామానికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతి తీసుకురావాలన్నారు. చదువుకుంటూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు వడే విద్యార్థులకు భాగం సేవా ఫౌండేషన్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతిభ కలిగి వుండి కష్టాల్లో వున్న నిరుపేద, పేద విద్యార్థులకు తమ వంతు ఆర్థిక సహాయం తప్పకుండా అందిస్తామన్నారు. విద్యార్థులు చదువులో పోటీతత్వం పెంపొందించుకునేందుకు మండలంలో పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణత సాధించి ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచిన వారికి ఆర్థిక ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. భాగం సేవ ఫౌండేషన్ ద్వారా నిరంతరం పలు సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తూ సేవా నిరతిని చాటుకుంటున్న ఆ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులకు, సభ్యులకు ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు స్థానిక ప్రజలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పేదలకు రంజాన్ కిట్స్ పంపిణీ కార్యక్రమం

-డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్

ఖమ్మం సూర్య ప్రతినిధి మార్చి 8 : పవిత్రమైన రంజాన్ పర్యవేక్షణను నిర్వహించుకోవడానికి పేదలకు రంజాన్ కిట్స్ పంపిణీ చేయడం వుణ్య కార్యమని, ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమంలో తన చేతుల మీదుగా వీటిని అందజేసే అవకాశాన్ని కల్పించడం ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని , తన జన్మ ధన్యమైనట్లు భావిస్తున్నానని ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎన్ఎస్సీ కాలనీలో గల మక్కా మసీద్ లో మర్జుల్ దావత్ ఇర్వాద్ ఫ్లీ క్ గ్రోవ్ డాట్ లండన్ , అవామె వెల్ఫేర్ అండ్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో సుమారు నాలుగువేల రూపాయల ఖరీదు చేసి రంజాన్ కిట్స్ ను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తన జీవితంలో తొలిసారి ఇటువంటి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం తనకెంతో ఆనందాన్ని కలిగిస్తుందని, ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం వల్ల తన జన్మ ధన్యమైందని తెలిపారు. దీని నిర్వాహకులు జవ్వాద్ తనను ఈ కార్యక్రమాన్ని పిలవటం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. వచ్చే రంజాన్ సమయానికి తాను స్వయంగా తన ఖర్చులతో రంజాన్ కిట్స్ ను పంపిణీ చేస్తానని



పేర్కొన్నారు. ఓవైపు మహిళా దినోత్సవం ఇంకోవైపు మహాశివరాత్రి తో పాటు శుక్రవారం రోజున ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొనడం పూర్వజన్మ సుకృతంగా ఉందన్నారు. అవామె హింద్ వెల్ఫేర్ అండ్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ బాధ్యులు హఫీజ్ జవ్వాద్ అహమ్మద్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఇదేవిధంగా పేదలకు, వారు కూడా రంజాన్ ఆచరించేటట్లు అందజేస్తున్నమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మసీదు కమిటీ అధ్యక్షుడు అలీ ఖాన్ , మక్కా మజ్లిద్ ఇమామే ఖతిబ్ హఫీజ్ సలీం , డాక్టర్ వంశీ , టి యు డబ్ల్యూ జే.. టీజేఎఫ్ అసిస్టెంట్ జనరల్ సెక్రటరీ జానీ పాష , కృష్ణ దాసు, పి. నరసింహారావు, ఎన్. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీజేపీ విజయం కోసం పని చేయాలి

-గ్యాస్ ధర తగ్గింపు పై మోడీ చిత్ర పటంకు పాలాభిషేకం

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీజేపీ విజయం కోసం ప్రతి మహిళా కార్యకర్త కృషి చేయాలని పార్టీ మహిళ మండలాధ్యక్షురాలు కందరబోయిన వెంకటరమణ పిలుపునిచ్చారు. మండలం లోని కొత్తకొత్తూరు గ్రామంలో శుక్రవారం మహిళా మోర్చా విభాగం సమావేశం ను నిర్వహించారు. తొలుత గ్యాస్ బండ పై రూ.100 తగ్గించినందుకు ప్రధాని మోడీ చిత్ర పటం కు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 'పేదలకు మంచి జరగాలంటే తిరిగి మోడీ అధికారంలోకి రావాలని సూచించారు. కేంద్ర పథకాలను ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ రానున్న 'పార్లమెంట్ లో బీజేపీ విజయం కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలని సూచించారు. దేశంలో మునిపెన్నడు లేని విధంగా మోడీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మహిళలకు అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని అన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం వలనే దేశం



అభివృద్ధి పురోగతి సాధిస్తుందని ఆమె అన్నారు. ఈ సమావేశంలో దర్గాపల్లి భూలక్ష్మి, పల్లపు ఉమా, కందరబోయిన రమాదేవి, బోదా సుజాత, శైలజ, ఉమా, అలివేలు పాల్గొన్నారు.

గొర్రెల కాపరికి తీవ్ర గాయాలు

కామేపల్లి సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ శేఖర్ 30 మహిళాబుగ్గర్ జిల్లా వేముల గ్రామం గొర్రెల కాపరి శేఖర్ 30 అడవి మద్దుల పల్లి గ్రామం ఉజురు చివర ద్వీచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి కిందపడ్డాడు క్రమంలో శేఖర్ తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి కామేపల్లి 108 సిబ్బంది లింగమూర్తి . పైలెట్ చిరంజీవి ప్రధమ చికిత్స నిర్వహించి మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది.



నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలుపివేత

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్): ఖమ్మం నగరంలోని గాంధీ చౌక్ లో ఉన్న 33/11 కెవి సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మతుల కారణంగా ఉదయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ అవరేషన్ డి.ఈ. నంబూరి రామారావు తెలిపారు. పవర్ సప్లై నిలిపివేయ విరియాలు తహసీల్దార్ ఆఫీస్ రోడ్డు, సాయిరాం థియేటర్ రోడ్డు, మోతి నగర్, బొక్కల గడ్డ, పంపింగ్ వెల్ రోడ్డు ఆటో స్టాండ్, పెద్దమ్మ తల్లి గుడి, గాంధీ చౌక్, పీఎస్ ఆర్ రోడ్డు, సుందర్ మ్యాక్స్ థియేటర్ రోడ్డు తో పాటుగా వన్ టౌన్ ప్రాంతం అంతటా వర్తిస్తోందన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

ఆర్టీసీ బస్సుపై దాడి చేసిన నిందితుడు అరెస్ట్

కామేపల్లి సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ మండల పరిధిలోని గోవింద్రాల గ్రామానికి చెందిన అజీమా చిరంజీవి నరేష్ ఆర్టీసీ బస్ పై దాడి చేసి అడ్డూలు పగలగొట్టి ప్రయాణికులను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల విధులకు అటంకపరిచినందున వారిపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు కామేపల్లి ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు

ఓర్పు, నేర్పు స్త్రీకి మాత్రమే సాధ్యం

- భద్రాచలం పట్టణ ఎస్ఐ విజయలక్ష్మి.
-బిద్వా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు..

భద్రాచలం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఓర్పు నేర్పు స్త్రీకి మాత్రమే సాధ్యమని భద్రాచలం పట్టణ ఎస్ఐ విజయలక్ష్మి అభిప్రాయపడ్డారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ నేపథ్యంలో బిద్వా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సదస్సుకి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ముందుగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు అభినందనలు తెలిపారు. మహిళలలో రోజురోజుకీ చైతన్యం రెట్టింపు అవుతుందని పూర్వం మహిళలు సమస్యను చూసి భయపడి పారిపోయే వారిని కానీ నేటి యుగములో సమస్యలకు ఎదురునిలిచి పోరాటంచేయడం అలవర్చుకున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు. మహిళల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వాలు ఎన్నో అనువైన ఆ చట్టాలను ఏర్పాటు చేశాయని, మహిళల చట్టాలను మహిళలు ఉపయోగించుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, చట్టాలపై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. మహిళల సమస్యలపై పోలీస్ స్టేషన్ కి వస్తే ఏదో తప్పు చేసిపట్టుగా భావపడల్సిన అవసరం లేదని మహిళల కోసం



అన్ని విధాల సహకరించేందుకు పోలీస్ శాఖ కృషి చేస్తుందని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. ఈ సదస్సుకి మరో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన బిద్వా జిల్లా కార్యదర్శి మండలపు జ్యోతి డి అశ్వితలు మాట్లాడుతూ ఆనాడు 18 గంటల పని విధానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మగవాళ్ళతో పాటు సమానంగా 8 గంటల పని చేస్తున్న తమకు సమాన హక్కులు కల్పించాలని ఓట హక్కు ఇవ్వాలని కోరుతూ చేసిన అనేక పోరాటాలు త్యాగాలు బలిదానాల ఫలితంగా వచ్చిన హక్కులను నేటి మహిళలు ఉపయోగించుకుంటున్నారన్నారు. పోరాడిన మహిళల త్యాగానికి గుర్తుగా మార్చి 8న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని గుర్తు చేశారు. నేటి సమాజంలో కూడా ఇంకా మహిళలు వివక్షత

ఎదుర్కొంటున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక రకాల సమస్యలపై బిద్వా ఆధ్వర్యంలో రాజీలేని పోరాటాలు నిర్వహిస్తుందని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళా సంఘం సీనియర్ నాయకురాలు నాదెళ్ల లీలావతి అధ్యక్షత వహించగా పట్టణ కార్యదర్శి డి సీతాలక్ష్మి, జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు జీవనజ్యోతి, మచ్చ రమాదే, వి సీనియర్ నాయకురాలు రూపా, ఎం సుబ్బలక్ష్మి, విజయలక్ష్మి, హేమలత, బేగం, రుక్మిణి, జి రాధా, కమిటీ సభ్యులు కే రమణ, జి నాగలక్ష్మి, చోటమ్మ, డి నాగలక్ష్మి, నూకరత్నం, కోమల, సివాచ్ హేమావతి, పి లక్ష్మీకాంత, వైపూర్ల, గంగ, కుమారి, సుధా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలయాల వద్ద బ్లీచింగ్ చేయడం తప్పనిసరి



- ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు
 పినపాక, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -శివరాత్రి వర్సదినాన్ని పురస్కరించుకొని శివాలయాలను దర్శించుకునే భక్తుల సంఖ్య అధికంగా ఉంటుందని శివాలయాల వద్ద బ్లీచింగ్ పనులు తప్పనిసరిగా చేయాలని ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు ఆదేశించారు. గురువారం ప్రత్యేకంగా శివాలయాలు ఉన్న పంచాయతీలను గుర్తించి స్థానిక సెక్రటరీలకు ఆదేశించామని తెలిపారు. శివాలయాల వద్ద బ్లీచింగ్ తప్పనిసరిగా చేయాలన్నారు. చెత్త అవసరం సామాగ్రిని ఇస్టాటిగా పడేయకుండా డస్ట్ బిన్ లలో వేసి సహకరించాలని భక్తజనాన్ని కోరారు. పంచాయతీ సిబ్బంది నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.

హై స్కూల్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

పినపాక, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -మండలపరిధిలోని జూనంపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు విజయ లక్ష్మిని ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. మహిళలను అందరూ గౌరవించాలని, మహిళా అభివృద్ధితోనే కుటుంబాలు బాగుపడుతాయన్నారు. మహిళలు ఆత్మరక్షణ కోసం వైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా మహిళలు ధైర్యంగా ఎదుర్కోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కేశవరావు, కుమార్, కన్నయ్య, రమేష్ బాబు, రామారావు, నాగరాజు, పితోటి అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చైర్ పర్సన్ సీతాలక్ష్మి కి ఘన సన్మానం



కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మదీనా మస్జిద్ ఆధ్వర్యంలో 14నెంబర్ ఏరియా లో ముస్లిం సోదరులందరూ కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మిని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మస్జిద్ సదర్ ఉస్మాన్ పాషా మాట్లాడుతూ రామవరంలో చైర్ పర్సన్ హయాం లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహించిన వారిలో కాపు సీతాలక్ష్మి పేరు ప్రథమంగా వస్తుందని, రామవరం ఈర్గా, ఖలిస్థాన్ లకు ప్రభుత్వ నిధిని మంజూరు చేయించిన ఘనత ఆమెకే దక్కిందని కొనియాడారు. అనంతరం చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ రామవరం ముస్లిం సోదరులు అందరూ తన తోబుట్టువులు అని, రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కావలసిన అన్ని సదుపాయాల కోసం తాను అహర్నిశలు కష్టపడతానని తెలిపారు. పదవులు శాశ్వతం కాదని, పదవి ఉన్న లేకున్నా అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ అందరికీ సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, రామవరం లోని నాలుగు మస్జిదులకు ప్రభుత్వం తరుపున కేటాయించబడిన అభివృద్ధి నిధులకు సంబంధించి పనులన్నీ త్వరిత గతిన అయ్యే విధంగా చూసుకుంటానని అన్నారు. అసద్, అంకుష్, యూబి పాషా, అలీమ్, హుస్సేన్, గౌస్, మొహమ్మద్, ఇక్బల్, సర్కార్, అహ్మద్ పాషా, మహమూద్ అలీ, ఖాజా, మక్బూల్, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సభ స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే పాయం



ఎలివ్యాడ్ స్థలాన్ని నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన గిరిజన అభ్యర్థులు నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానం



భద్రాచలం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాచలం ఐ టీ డి ఏ కు సంబంధించిన గిరిజన భవనము, సముక్త సారక్కు భవనము ల పూర్తి నిర్వహణ బాధ్యతను అప్పగించుట కొరకు అర్జులైన గిరిజన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఐటీడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి ప్రతిక్ జైన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెండు భవనాలు నిర్వహణ బాధ్యతలను తీసుకొను అభ్యర్థులు దరఖాస్తు ఫారం ఒక్కంటికి రూ.1000లు చెల్లించి

భద్రాచలం ఐటీడిఏ కార్యాలయం నుండి అన్ని పని దినాలలో ఉదయం 10:30 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల లోపు ఈనెల 13వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు పొందాలని ఆయన అన్నారు. ధరావతు సామ్మూ రూ.10వేలు డిడి రూపంలో ప్రాజెక్టు అధికారి ఐటీ డి ఏ భద్రాచలం వారి పేరున తీసుకొని దరఖాస్తు ఫారం నకు జతపరిచి ఈనెల 14వ తేదీ మధ్యాహ్నం 1:00 లోపు సమర్పించాలని ఆయన అన్నారు. ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఐటీ డి ఏ భద్రాచలం వారిచే నియమించబడిన కమిటీచే ఈనెల 14వ తేదీ సాయంత్రం మూడు గంటలకు అర్జులైన అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయబడును అని నిర్వహణ బాధ్యతలు అనుభవం కలిగిన అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును అని ఆయన అన్నారు. అసక్తి కలిగిన గిరిజన అభ్యర్థులు ప్రకటించిన తేదీలోపు దరఖాస్తులను సమర్పించి సకాలంలో పాల్గొనాలని, తేదీని నియమ నిబంధనలను మార్చుటకు లేదా రద్దు చేసే అధికారం ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఐటీడిఏ భద్రాచలం వారికి కలదని, పై కార్యాలయం నుండి మిగతా వివరములు మరియు నిబంధనల గురించి 6302748692, 9948025774 ఫోన్ నెంబర్లకు సంప్రదించి తెలుసుకో వలసిందిగా ఆయన కోరారు.

ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు



అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్ న్యూస్) - అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మహాశివరాత్రి వర్సదినాన్ని పురస్కరించుకొని పలు శివాలయాలలో శుక్రవారం భక్తులు పోటెత్తారు. మండల కేంద్రం అశ్వారావుపేటలోని కోనేటి బజార్ లో గల శివాలయం, శ్రీ వాసవి కన్యకావరమేశ్వరి దేవస్థానం ఆవరణలో గల అలయాల్లో భక్తులు తెల్లవారుఝామునుండి విశేష పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దీంతో శివునికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు జరపగా అలయాలు శివనామస్మరణతో మారుమ్రోగాయి. మండల పరిధిలోని మామిళ్ళవారిగూడెం మల్లేశ్వరస్వామి దేవాలయం, తిరుమలకుంట పోతురాజు స్వామి ఆలయం, వినాయకపురం ఆలయాలకు భక్తులు వివిధ గ్రామాల నుండి అధిక సంఖ్యలో వచ్చి దర్శించుకొని తీర్ధప్రసాదాలను స్వీకరించారు. పట్టణంలోని శివాలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్వామివార్లకు అభిషేకాలు, అలంకరణలు వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రాత్రి నిర్వహించే కల్యాణ మహోత్సవాత్మినికి ఆయా అలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తగు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



మహిళాని 365 రోజులు గౌరవించాలి

మహిళా నాయకులను ఘనంగా సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే పాయం



-మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి -కౌన్సిలర్ సమైక్య ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 30వ వార్డు కౌన్సిలర్ నేరేళ్ల సమైక్య ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఆ వార్డులో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్

మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం జరుపుకోవడం మహిళలను గౌరవించడం అనవాయితీగా వస్తుందని, 365 రోజులు మహిళని గౌరవించాల్సిన అవసరం ఉన్నదన్నారు. మహిళా దినోత్సవం రోజు మాత్రమే కాకుండా ప్రతి మహిళను గౌరవించాలని వారన్నారు. వెల్లిగా, అక్కగా, తల్లిగా, భార్యగా, కూతురుగా జీవితంలో ఎన్నో పాత్రలు పోషించేది ఒక మహిళ మాత్రమేనని అటువంటి మహిళను ప్రతి ఒక్కరు గౌరవించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని వారు అన్నారు. అనంతరం కౌన్సిలర్ సమైక్య మాట్లాడుతూ తమ వార్డుకు

ప్రథమ పౌరురాలు సీతాలక్ష్మి ని ఆహ్వానించి వారిని సన్మానించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఆశ వర్షర్ల, అంగన్నాడీల, ఆర్పి ల వారి చేతుల మీదుగా సన్మానించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అనంతరం కేక్ కటింగ్ చేసి అందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈసందర్భంగా చైర్ పర్సన్, కౌన్సిలర్ దంపతులు ఏఎన్ఎం ఆర్పి అంగన్నాడి, శానిటేషన్ వర్కర్స్, ఆశ వర్షర్లను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి డీపర్లు రూప, భవాని, ఆర్పి శారద, ఆశవర్షర్ భాగ్య, వార్డ్ ఏఎన్ఎం, మున్సిపాలిటీ శానిటేషన్ వర్కర్స్ నర్సమ్మ, కుమారమ్మ వార్డ్ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణుగూరు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండలంలోని ప్రజా భవన్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు పలువురు మహిళా నాయకులను ఘనంగా శాలువతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి స్వీట్స్ తినిపించారు. మహిళా దినోత్సవం జరుపుకుంటున్న ఆడపడుచులందరికీ మహిళా దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొండికుంటలో 15వ విడత సామాజిక తనిఖీ గ్రామసభ

మహిళలంతా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు రావాలి

జే.కె కాలనీ వాసులు సమస్యలు తెలుసుకున్న జి.యం జాన్ ఆనంద్



- ఎంపీటీసీ కమటం నరేష్
అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని మొండికుంట గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం లో ఏర్పాటుచేసిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఎంపీటీసీ కమటం నరేష్ కేక్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సేవభ్యంలో మొండికుంట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులుగా సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు గా పనిచేసిన పలువురు మహిళలకు ఘన సన్మానం చేసి, ప్లీట్ లు బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ మాట్లాడుతూ మహిళలంతా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు రావాలన్నారు. గతంలో మహిళల్లో చదువుకు ఆదరణ కు దూరంగా ఉండే వారు కాలం మారినకొద్దీ పురుషులతో సమానంగా పోటీపడి ప్రతి రంగంలో ముందుంటున్నారని, సృష్టికి మూలమైన మహిళలను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధించాలని మగవాళ్ళకి దిగిటుగా అన్ని రంగాలలో రాణించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఆర్ఈజి జిఎస్ ఈసి విజయలక్ష్మి, సెక్రెటరీ ప్రవీణ్, గ్రామ మహిళలు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- స్థానిక జెకె కాలనీ లో నివాసం ఉంటున్న ఉద్యోగుల సమస్యలను ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ జాన్ ఆనంద్ శుక్రవారం నాడు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కాలనీలో కాల్చినడకన వర్కటించారు. ఉద్యోగుల కుటుంబాలతో ముచ్చటించి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని మాట్లాడుతూ దొంగతనాలు జరగకుండా కాలనీలో సెక్యూరిటీ సిబ్బందిచే గస్తీ ముమ్మరం చేస్తానని, సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేసి వాటిని సెక్యూరిటీ కార్యాలయానికి అనుసంధానం చేసి నిరంతరం పర్యవేక్షించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని అభయమిచ్చారు. అదేవిధంగా అల్లరి మూకలు ఎక్కువగా గుమ్మిగుడి ఉండే ప్రదేశాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తానని, కాలనీవాసులు ఆదైర్య పడవద్దని, ఏటవంటి భయభ్రాంతులకు లోను కాకుండా ధైర్యంగా ఉండాలని తెలిపారు. అనంతరం వారు జెకె గ్రౌండ్లో నిర్మిస్తున్న వాకింగ్ ట్ర్యాక్ పనులను పర్యవేక్షించి సంబంధిత అధికారులకు తగిన సలహాలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు శివప్రసాద్, సెక్యూరిటీ అధికారి అంజెర్డి, ఇతర అధికారులు బొడ నాగేశ్వరరావు, సతీష్, వెంకటేశం, భానోత్ నాగేశ్వరరావు ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఉమా నీలకంఠేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఎంపీ

శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే పాయం

మణుగూరు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మణుగూరు మున్సిపాలిటీలోని పాత మణుగూరు గ్రామంలో మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శివాలయంలో శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు అందరు సుఖ సంతోషాలతో ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం ఆలయంలో భక్తులకు మణిగ పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అష్టైశ్వర్యాలు సుఖసంతోషాలు అందిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూతురు అల్లుడు, స్థానిక పెద్దలు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండలపరిధిలోని మొండికుంట గ్రామం పంచాయతీ పరిధిలో 15వ విడత సామాజిక తనిఖీ గ్రామసభ ఎంపీటీసీ కమటం నరేష్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీటీసీ ముత్తినేని సుజాత హాజరైయ్యారు. ఈ గ్రామసభలో ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీలకు కల్పించిన పని వివరాలు, 2022- 2023 ఆర్థిక సంవత్సరంలో చేసిన పనుల ఖర్చుల వివరాలు చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కోఆపర్వైస్ సభ్యులైన ఎండి శరీపుద్దీన్, గొల్లగూడెం ఎంపీటీసీ ఏనిక రవి, సామాజిక తనిఖీ బృందం సభ్యులు ఎన్ఆర్ఈపి జి రాజు, డి ఆర్ పి జి కృష్ణరాజు, ఈసి విజయ కుమారి, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్, బి సైదులు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ భాస్కర్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎంపీపీ సుజాత

అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని మల్లెడమడుగు గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవ సందర్భంగా ఎంపీపీ మొత్తినేని సుజాత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ కోఆపర్వైస్ ఎండి షరీఫుద్దీన్, ఎంపీటీసీ ఎనిక రవి, స్థానిక నాయకులు సురకంటి వెంకటరమణారెడ్డి, రాగం మల్లయ్య, దేవంగి వెంకటరమణ, ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి సిగలో చేరనున్న మరో కలికితురాయి

పాయం వారి ఇలవేల్పు రణాసురిడి జాతరను జయప్రదం చేయండి

- తాడిచర్ల-2 ఓసిన
- సింగరేణి కేటాయింపు
- డిప్యూటీ సీఎం కృషి వల్ల అతిపెద్ద బొగ్గుబ్లాకు కేటాయింపు
- 30 యేళ్ళ పాటు బొగ్గు నిక్షేపాలు
- ఏడాదికి 5 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి



కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - ప్రభుత్వరంగ సంస్థ సింగరేణికి అతిపెద్ద ఓపెన్ కాస్ట్ బొగ్గుగనిని కేటాయించడంతో ఆ సంస్థకు మరో 30 యేళ్ళ పాటు బొగ్గు నిక్షేపాలు తీసుకునే అవకాశం కలిగింది. ప్రతి యేడాది 5 మిలియన్ టన్నులు బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధించడంతో పాటు 30 యేళ్ళలో 182 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి చేసుకునే అవకాశం లభించింది. దీంతో సింగరేణి సంస్థ సిగలో మరో కలికితురాయి చేరినట్లయింది. సదరు బొగ్గుగని కేటాయింపు కోసం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క కేంద్ర బొగ్గు మంత్రిత్వశాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషితో ఈ నెల 6వ తేదీన జరిపిన చర్చలు సానుకూలంగా సుధించడం జరిగింది. సదరు బొగ్గుగనిని ప్రైవేట్ కాంట్రాక్టర్లకు అప్పగించే క్రమంలో గత ప్రభుత్వం చేసిన ప్రయత్నం సఫలీకృతం కాకపోవడమే ఈ సదావకాశాన్ని సింగరేణి సంస్థ దక్కించుకోగలిగింది. త్వరలో పార్లమెంట్ కు జరగనున్న ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్రంలో అధికారంలో కొనసాగుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన ఈ

ప్రయత్నంతో యావత్ సింగరేణి పరిధిలోని 8 పార్లమెంట్ స్థానాల గెలుపుకు సానుకూలత లభించినట్లయింది. తాడిచర్ల ఓపెన్ కాస్ట్-2 కేటాయింపుతో ఆ బొగ్గుగనుల్లో పనిచేసేందుకు పర్మిట్ కార్మికవర్గంతో పాటు కాంట్రాక్టు కార్మికులు 1200 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించనున్నాయి. తాడిచర్ల ఓసీ-1 బొగ్గుగనిని జెంకో సంస్థకు కేటాయించినప్పటికీ సదరు బొగ్గుగనిని నిర్వహణను గత ప్రభుత్వంలోని పాలకవర్గానికి చెందిన ముఖ్యవేతల కనుసన్నల్లోనే జరుగుతుంది. దీనిని గమనించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాడిచర్ల ఓసీ-2ను ఎట్టకేలకు సింగరేణికి కేటాయించుకోవాలన్న పట్టుదలతో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి చేసిన ప్రయత్నం ఫలితంగా చెప్పవచ్చు. సింగరేణిని బలోపేతం చేసేందుకు తాడిచర్ల బ్లాక్ 2 బొగ్గు గని కేటాయించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు ఢిల్లీలో కేంద్ర బొగ్గు శాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషికి విజ్ఞప్తి చేశారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని తాడిచర్ల రెండవ బ్లాక్ 2 బొగ్గు గని కేటాయింపుకు పూర్తి అనుకూలత ఉందని డిప్యూటీ సీఎం కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి

తీసుకెళ్లారు. డిప్యూటీ సీఎం విజ్ఞప్తి మేరకు కేంద్రమంత్రి సూత్రప్రాయంగా అంగీకారం తెలిపారు. త్వరలో సింగరేణి కాలరీస్ కు కేంద్రం నుంచి బొగ్గు గని కేటాయింపుకు సంబంధించిన ముందస్తు అనుమతి లేఖను ఇస్తామన్నారు. తాజా గని కేటాయింపుతో సింగరేణిలో ప్రతి ఏడాది ఐదు మిలియన్ టన్నుల ఉత్పత్తి పెరగనుంది. 30 ఏళ్ల పాటు కొత్త గనిలో తవ్వకాలు జరుపుకునేందుకు అవకాశం ఏర్పడింది. తాడిచర్ల బ్లాక్ 2 కొత్తగని ద్వారా 30 ఏళ్ల జీవితకాలంలో 182 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు నిక్షేపాలను వెలికి తీసేందుకు అవకాశం ఏర్పడింది. సింగరేణికి కేటాయించిన ఒరిస్సా రాష్ట్రంలోని నైని బ్లాక్ లోను సింగరేణి బొగ్గు ఉత్పత్తికి అడ్డంకులు తొలగించేందుకు ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడాలని కేంద్ర మంత్రిని డిప్యూటీ సీఎం కోరగా సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ చర్చల్లో డిప్యూటీ సీఎం వెంట సింగరేణి కాలరీస్ చైర్మన్ బలరాం నాయక్, సిఎడి సయ్యద్ అలీ రిజ్వీ, డిప్యూటీ సీఎం సైఫల్ సెక్రటరీ కృష్ణ భాస్కర్ సింగరేణి డైరెక్టర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షవల్లి, సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) మండల పరిధిలోని నడిమిగూడెం గ్రామంలో ఈ నెల 19 తారీకునుండి 23 వరకు ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా జరగబోతున్న పాయం వారి ఇలవేల్పు శ్రీ రణాసురిడి జాతరను విజయవంతం చేయాలని పాయం వంశీయులు ఉత్సవకమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం గ్రామంలోని రణాసురిడి ఆలయ ప్రాంగణం వద్ద జాతరకు సంబంధించిన కరవత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 19 మంగళవారం నుంచి 23 శనివారం వరకు జాతర జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ జాతరలో 8 మండలాల స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని ఈ పోటీలలో తాడ్యాయి మంగపేట, అక్షవల్లి, గుండాల బేకులపల్లి, లక్ష్మీదేవి పల్లి, పినపాక, కరకగుడి, మండలాల నుంచి వాలీబాల్ క్రీడాకారులు పాల్గొంటారని తెలిపారు ఈ క్రీడలలో మొదటి బహుమతి రూ 18,116 రెండవ బహుమతి రూ 10,116, మూడో బహుమతి రూ 5,116 ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. కావున ఈ జాతరకు పాయం వంశీయులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాయం రామ నరసయ్య, పాయం నరసింహారావు పాయం రాంబాబు రమేష్ నాగేశ్వరరావు రాజబాబు సోమయ్య సత్యనారాయణ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ కు అంతరాయం



బేకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - నేడు మండలంలోని బేకులపల్లి, బొమ్మనపల్లి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో మరమ్మత్తుల కారణంగా ఉదయం 9 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు కరెంటు సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని ఏ.ఇ. హట్టారి దేవా శుక్ర వారం తెలిపారు. వినియోగదారు సహకరించాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కోరారు.

శివ నామస్మరణతో మార్కొగిన ఆలయాలు

బేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం బేకులపల్లిలోని శివ నామస్మరణతో మార్కొగింది. మండలంలోని బోడులోని విజయ విఘ్నేశ్వర కాశీ విఘ్నేశ్వర ఆలయం, కొండంగల బోడు లోని కొత్తకొండ వీరభద్ర కాశీమాత ఆలయం, బేకులపల్లి లోని వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయం, సిద్దరాం లోని సోమలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో తెల్లవారుజామునుంచే భక్తులు ఆలయాలకు పోటెత్తారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణలు, అభిషేకాలు, పూజలు కొనసాగాయి. భక్తులు ఉపవాస దీక్ష చేపట్టారు. పలు ఆలయాల్లో స్వామి అమ్మవార్ల కల్యాణోత్సవం కనులపండుగా సాగింది. రాత్రంతా భక్తికర్ణధారతో శివజాగరణ చేశారు. భక్తి పాటలు, గాన కచేరీలు చేపట్టారు.



రూ.73 లక్షలకు ఐపి దాఖలు చేసిన ఇల్లందు వ్యాపారి

-ఉమ్మడి జిల్లాలోని 42 మందిని ప్రతివాదులుగా పేర్కొన్న వ్యాపారి ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - ఇల్లందు పట్టణానికి చెందిన హార్వేర్ వ్యాపారి కంచాల కాలేశ్వరరావు కొత్తగూడెం ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులో బుధవారం నాడు రూ. 73 లక్షల ఇరవై మూడు వేల రూపాయలకు ఐపి దాఖలు చేశారు. ఐరన్, పెయింట్స్ కొనుగోలు నిమిత్తం అప్పు చేశానని, వాటిని తీర్చడానికి మళ్లీ అప్పులు చేసి వడ్డీలు కట్టలేక ఇంకా అప్పులు చేయవలసి వచ్చిందని పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. ప్రతివాదులుగా ఇల్లందు పట్టణానికి చెందిన కొత్త గుండ భాస్కర్ తో పాటు ఉమ్మడి జిల్లాలోని 42 మంది ని ప్రతివాదులుగా చేర్చారు. ఐపి దారుని న్యాయవాదులుగా గడి పల్లి మహేష్, కలవల సుధాకర్ వ్యవహరించారు.

కోటిలింగాల క్షేత్రంలో పూజలు నిర్వహించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి దంపతులు.



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - మహాశివరాత్రి సందర్భంగా కోటిలింగాల క్షేత్రంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు సతీ సమేతంగా శుక్రవారం మహా శివుని కి పూజలు నిర్వహించారు. లయకారుడు పరమేశ్వరుని అనుగ్రహం ఇల్లందు పట్టణ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కలగాలని ప్రార్థించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మి ఈశ్వర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సతీమణి బేబీ రాణి, జవ్వాజి విశ్వనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా మణులను సత్కరించిన ఇల్లందు వాసవి క్లబ్.

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్ట్రాక్చర్) - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వివిధ రంగాలలో విశిష్ట సేవలను అందిస్తున్న ఐదుగురు మహిళల ను ఎంపిక చేసి శుక్రవారం వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ విశిష్ట సేవలు అందించి గుర్తింపు పొందిన సన్మాన గ్రహీతలలో ప్రభుత్వ అనుపత్రి వైద్యులు పసుమర్తి సాయి చరిష్మా, ఎమ్ సింధు, అయితా మాధురిలతో పాటు ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయురాలు రమాదేవి రాకార్, అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్ సన్నే రమణి లు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు పుల్లారా సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు ప్రపంచంలో మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా సేవలందిస్తూ ముందుకు దూసుకు వెళుతున్నారని పేర్కొన్నారు. వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ వ్యామసాని జనార్దన్ రావు మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాలలో మహిళలు ముందంజలో ఉన్నారని వారి సేవలు నిజంగా అనిర్వచనీయమని వారు తమ అభిప్రాయాన్ని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి ఎలుగూరి మధుబాబు, కోశాధికారి సైఫా రాజశేఖర్, రీజియన్ల చైర్మన్ అర్జున్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణ, డిప్యూటీ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రామిడి శంకర్, జోన్ చైర్మన్ నాగమళ్ళ జయశంకర్, సభ్యులు చందా చక్రధర్, గండే సురేష్, నరేంద్రుల అను బాబు, కండే రమేష్, కొత్తగుండ భాస్కర్, ఐతా శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమ చివరిలో సన్మాన గ్రహీతలందరూ వాసవి క్లబ్ చేస్తున్న సేవలను కొనియాడుతూ వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



శివ నామస్మరణతో మర్మోగిన శివాలయాలు

అన్నపూర్ణేశ్వరి శివాలయంలో ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించిన ప్రముఖులు

- నర్సాపురంలోని చిన్నలూణచలంలో స్వామివారికి విశేషపూజలు
- మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం
- రాత్రి స్వామివారి కళ్యాణం
- శివస్మరణతో రాత్రి జాగారం
- వైభవంగా అపీత కూచాంబక సహిత అరుణాచలేశ్వర స్వామివారి కళ్యాణం



దుమ్ముగూడెం, సూర్య (మేజర్ సూర్య) - మహాశివరాత్రి సందర్భంగా జిల్లాలోని దుమ్ముగూడెం మండలంలోని నర్సాపురంలోని చిన్న అరుణాచలం ద్వారా శ్రీ స్వామివారికి క్షేత్రంలో శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారుజాము నుండి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడిపోయింది. ఆలయ పరిసరాలు శివనామస్మరణలో మారుమ్రోగాయి. శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తెల్లవారు జాము 4.30 నుండి 8.30 వరకు స్వామివారికి అభిషేకములు పూజాకార్యక్రమాలు, పంచామృతాభిషేకం, సహస్రకలశాభిషేకం, పవిత్ర గోదావరి, దాని ఉపనదులు శబరి, కిన్నెరసాని మొదలైన నదుల నుండి పవిత్రజలను తెప్పించి పంచనది జలాభిషేకం పూజలు నిర్వహించారు.

- **ఆలయ విశిష్టత** చిన్న అరుణాచలం ఆలయంలో పెద్ద అరుణాచలంలో ఉన్నట్లుగా అరుణగిరి చుట్టూ ఎలాగైతే ద్వారక జ్యోతిర్లింగాల ప్రతిష్ఠ జరిగిందో అదేవిధంగా ఇక్కడ కూడా ద్వారక జ్యోతిర్లింగాల ప్రతిష్ఠ నిర్వహించారు. ఆ అన్ని లింగాలకు ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులు ఇక్కడ స్వామివారిని దర్శించుకుంటే పెద్ద అరుణాచలేశ్వరుని దర్శించుకున్న పుణ్యఫలం దక్కుతుంది.

- **అన్నదానం** శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని చిన్న అరుణాచలం



ఆలయంలో సుమారు 3 వేలమంది భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించడం జరిగింది. భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

- **ప్రత్యేక అలంకరణ** శ్రీ స్వామివారికి సాయంత్రం 6 గంటలకు 15 రకాల ప్రత్యేక అలంకరణ నిర్వహించనున్నట్లు ఆర్చక స్వాములు తెలిపారు.

- **మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం** స్వామివారికి సాయంత్రం 8 గంటలకు ప్రత్యేకంగా మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం నిర్వహించనున్నారు. 11 సార్లు అభిషేకం చేసి

పంచామృతాభిషేకం వివిధ నదుల జలతో అభిషేకం, బ్లీ త్రంతో అభిషేకం, సహస్రపుష్పాభిషేకం, మహామంత్రపుష్పం మొదలైన వివిధ రకాల అభిషేకాలు నిర్వహించనున్నారు. శ్రీ స్వామివారిని పెండ్లికొడుకుగా అలంకరించి పట్టు పీతాంబరలు ధరింపచేసి ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. స్వామివారికి అలంకరణపై మక్కువ లేకపోయిన పెండ్లి కనకు ప్రత్యేక అలంకరణ చేస్తారు. అమ్మవారిని ముస్తాబు చేసి ఇద్దరికి కంకణాలు ధరింపచేసి అమ్మవారికి సూత్రదారణం చేస్తూ స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. స్వామివార్ల అమ్మవార్ల గోత్రనామములను భక్తులకు తెలియచేసి భక్తుల హర్షధ్యానాలమధ్య వైభవంగా రాత్రి 2 గంటలకు కళ్యాణం నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని భక్తులు తెల్లవారు జాగారం చేసి శివరాత్రి జాగారం సర్వ శుభాలు కలుగజేస్తామని భక్తుల ప్రాధ విశ్వాసం, తెల్లవారు శివపంచాక్షరి మంత్రోచ్చరణతో మర్మోగిన శివాలయాలు. ఆ కార్యక్రమాలను ఆలయ వ్యవస్థాపకులు శివనాగస్వామి ఆధ్వర్యంలో నూతనాచార్యులు, సంతోష్ మహాదేవాచార్యులు, లక్ష్మీనర్సింహాచార్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నపూర్ణేశ్వరి, సూర్య (మేజర్ సూర్య) - మండల కేంద్రంలోని శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని పలువురు స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వారికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికి దర్శనం అనంతరం ఆశీర్వాదనం అందజేశారు. శ్రీ స్వామివారిని ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య దంపతులు, జిల్లా సూపర్ టెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ రోహిత్ రాజ్, తాండ్ర వినోద్ రావు (ఎంబిఎ)లు స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, మండల ప్రజలు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొని మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా శివకళ్యాణ మహోత్సవం

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ సూర్య) - శివాలయాలు విద్యుద్దీకరణ తో వీసుల విందుగా కలకలాదుతున్నాయి. ఇల్లందు రాందేవ్ బాబా ఆలయంలో ఒక వైపుగా 150 సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పడ్డ పురాతన శివాలయం, మరోవక్క కురగాయల మార్కెట్ పక్కన గల శివాలయం, హరి హర క్షేత్రంలో నెలకొల్పబడ్డ శివాలయంలో శివపార్వతుల కళ్యాణం కోసం ముస్తాబై ఉన్నాయి. మహాశివరాత్రి రోజున రాత్రివేళ జరిగే ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించడం కోసం భక్తులు జాగరణ చేస్తూ తమ భక్తి ప్రవృత్తులను చాటుతు పరమశివుని అనుగ్రహం పొందేందుకు వివిధ శివాలయాల్లో భక్తులు బారులు తీరారు.

- **శివ కళ్యాణం మాసవ శివరాత్రి పండుగ రోజునే ఎందుకు జరిగింది?** మనకు నిషా సమయంలో బ్రహ్మదేవుడు నేను గొప్ప అంటూ నన్ను మించిన వారు లేరని ప్రగల్భాలు పలుకుతుండగా మహా విష్ణువు కలగజేసుకొని నాయనా నీవు నా కొడుకువి నీవు నా నాభి నుండి వుట్టిన వాడవు. నీవు కాదు నీ తండ్రి ఆగు నేనే



గొప్పవాడి నంటూ అనడంతో వాదన స్తుతిమించడంతో ఈ సమయంలో అమ్మవారి శక్తి అంశ తోటి క్షీర సాగరంలో లింగాకారం ఉద్భవిస్తుంది. ఈ లింగాకారం ఎలా ఉద్భవించిందో ఎక్కడ ఉందో తెలుసుకుంటానని బ్రహ్మదేవుడు ఊర్ధ్వముఖాన అనగా పైభాగంలో తెలుసుకుంటానికి బయలుదేరాడు. విష్ణుమూర్తి నాభి కింది భాగంలో అనగా

క్షీరసముద్రం కింది భాగంలో ఎక్కడున్నాడో వెతకటం కోసం బయల్దేరాడు. ఈ వెతుకులాటలో విఫలం చెంది ఇద్దరు బ్రహ్మదేవుడు విష్ణు దేవుడు ఉన్నచోటకే రావడం జరిగింది. ఈ వెతుకులాట సమయంలో క్షీరసాగరంలో ఏర్పడ్డ లింగం పై భాగం నుండి మొగిలివుప్పు కింద పడడంతో బ్రహ్మదేవుడు దాన్ని పట్టుకొని పై భాగం లో లింగాకారం పట్టుకున్నానని మొగిలివుప్పుని సాక్ష్యం చెప్పమని కోరడంతో మొగిలివుప్పు బ్రహ్మదేవుడే పట్టుకున్నానని సాక్ష్యం చెప్పింది. దీంతో తాను ఓడిపోయానని విష్ణుమూర్తి ఒప్పుకోవడం జరిగింది. ఇలా మాట్లాడుతున్న సమయంలో లింగాకారంలో ఉన్న శివుడు ప్రత్యక్షమై అబద్ధం చెప్పిన మొగిలివుప్పును నీవు పూజకు పనికిరాని వుప్పుని శపించడం జరిగింది. అబద్ధమాడిన బ్రహ్మను నీకు పూజలు చేసేందుకు దేవాలయం లేకుండా జరుగుగాక అని శివుడు శపించాడు. అనంతరం మహా శివుడు విష్ణుమూర్తికి లోకాన్ని పోషించే బాధ్యత అప్పజెప్పి స్థితిలయ సృష్టి వీటిలో జీవించటానికి ఆధిపత్యాన్ని ఇష్టపూర్తిగా అప్పజెప్పాడు. చంపే బాధ్యతను శివుడు తీసుకున్నాడు.



అందుకే పరమశివున్ని కాల కాలుడు అంటారు. ఈ సందర్భంగా దేవతలు, బ్రహ్మ, విష్ణుమూర్తి మాట్లాడుకుంటూ శివుని కోపం చల్లారాలంటే పెళ్లి చేయక తప్పదని పేర్కొంటూ తక్ష ప్రజాపాలకుడు కూతురైన సతీదేవిని పరమశివుడికి మహాశివరాత్రి రోజున ఇచ్చి పెళ్లి చేయడం జరిగింది. దీంతో ప్రతి సంవత్సరం మహాశివరాత్రి రోజున శివపార్వతుల కళ్యాణం ఉంటుందన్నని రాందేవ్ బాబా పురాణ ఆలయంలోని శివాలయ ప్రధాన అర్చకులు వేదాంతం లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు మహాశివరాత్రి రోజున శివపార్వతుల పెళ్లి విశిష్టతను సంక్షిప్తంగా కళ్లకు కట్టినట్లుగా మనకు తెలియజేశారు.

పెద్దమ్మతల్లి దేవాలయంలో పూజల్లో పాల్గొన్న డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి



పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-మహాశివరాత్రి డిసిఎంఎస్ చైర్మన్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పర్యవేక్షణలో పెద్దమ్మతల్లి దేవాలయంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం మండలం

వరిధి జన్నాధపురంలోని అమ్మవారి దేవాలయంలో, లక్ష్మీదేవిపల్లి బ్రహ్మం దేవాలయంలో కొత్తూరి పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రముఖులు పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్వంచ జడ్పీటీసీ బరిపాటి వాసుదేవరావు, పెద్దమ్మతల్లి దేవాలయం ఈ.ఓ. రాజనీకుమారి, దేవస్థానం అధ్యక్షులు మహిపతి రామలింగం, డైరెక్టర్లు ఎస్ఎలెకే ఆచార్యులు, చింతా నాగరాజు, సందుపట్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, మాలోత్ సవాలి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోదం వెంకన్న, పట్టణ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మంతపూరి రాజు గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కందుకూరి రాము, పులి సత్యనారాయణ, తోడోజు బ్రహ్మచారి, దొంట్ల కామచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 20న శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి కళ్యాణం - వాల్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించిన ఆలయ కమిటీ



కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియాలోని 7 ఇంక్వైల్లో వెలిసిన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 20 న శ్రీ స్వామివారం కళ్యాణం నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం శ్రీస్వామివారి కళ్యాణం వాల్ పోస్టర్లను వికె7 ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో విడుదల చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వికె-7 మేనేజర్ అరుణకుమార్, సెక్రటరీ ఆఫీసర్ శంకర్, ఏబిటియూసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాములు, ఐఎన్టీయూసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి.రజాక్, వికె-7 పిట్ ఇంజనీర్ గోదారి శ్రీనివాస్, ఏబిటియూసీ పిట్ సెక్రటరీ కుమార్ రావు, ఐఎన్టీయూసీ పిట్ సెక్రటరీ కోటేశ్వరరావు, పిట్ సర్వే ఆఫీసర్ ఓం ప్రకాశ్, పూజర్లు తదితరులకు పాల్గొన్నారు.

మోడ్రన్ ఇబ్రా సూల్లో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సృష్టికి మూలం స్త్రీ. స్త్రీ లేకుండా మనలో ఎవరు లేరు. అలాంటి స్త్రీని మనమంతా గౌరవించాలని మోడ్రన్ ఇబ్రా సూల్ ప్రధాన అధ్యక్షులు పర్వీన్ సుల్తానా అన్నారు. స్థానిక రామవరం, సుభాష్ చంద్రబోస్ నగర్ లోని మోడ్రన్ ఇబ్రా సూల్ లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. మహిళా లేకుండా మానవ జీవితం పరిపూర్ణం కాదని, మనిషి జీవితంలో తల్లిగా, తనయగా, ఇల్లాలిగా, చెల్లిగా ఆమె పాత్ర ఎంతో కీలకం అని, అలాంటి స్త్రీలను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో తమ ప్రతిభ తో భారత దేశ కీర్తి ప్రతిష్టలు వ్యాపింపజేసిన మహిళల వేషధారణలో విద్యార్థులు చూడ ముచ్చటగా ఉన్నారు. స్త్రీ ఔన్నత్యాన్ని చాటుతూ వారు చేసిన ప్రసంగాలు, పాటలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డీచర్స్ ప్రీతి షాదీన్, అనితా, కృష్ణ కుమారి, షిరీషా, సల్మా, సరస్వతి, నసీమా, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి సిఎంఓ సుజాత ధైర్యం, చొరవ నేటి మహిళలకు స్ఫూర్తిదాయకం - సామాజిక సేవకురాలు షేహనాజ్ ప్రశంస



కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సింగరేణి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ పి సుజాత ధైర్యం, చొరవ నేటి మహిళలకు స్ఫూర్తిదాయకమని ప్రముఖ సామాజిక సేవకురాలు షేక్ షహనాజ్ ప్రశంసించారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా అశ్వాపూరం ఆరిఫా అండ్ రోషి వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకులు ఆధ్వర్యంలో సిఎంఓ పి.సుజాతను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పి సుజాతకి పుష్పగుచ్ఛం శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో పాటు మహాశివరాత్రి పర్యవేక్షణలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా షేహనాజ్ మాట్లాడుతూ అందుచోట్ల తమదే పైచేయి కావాలి అనుకునే పితృ స్వామిక సమాజంలో అందుకు భిన్నంగా “వైద్యో నారాయణో హరి” ప్రత్యక్ష దేవుళ్ళు గా ప్రజలు భావించే వైద్య వృత్తిని చేపట్టి సింగరేణి హాస్పిటల్లో అనస్తీషియన్ గా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. సింగరేణి మెయిన్ హాస్పిటల్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ గా కత్తి మీద సాము లాంటి బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ సింగరేణి వైద్యశాలలో మెరుగైన వైద్యానికి చర్యలు చేపడుతూనే పని ఒత్తిడిలో సైతం అందర్నీ నవ్వుతూ పలకరించే సుజాత మేడం ఎంతో మంది నారీ మణులకు ప్రత్యేకించి తమలాంటి వర్తమాన స్వచ్ఛంద సేవా నిర్వహకులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని. వారి సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక కార్యకర్తలు సయ్యద్ జమేలాబేగం, మచ్చ కళ్యాణి, కాబిలోయిన మానస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేఎల్ఆర్ విద్యా సంస్థలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం.



పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా పాల్వంచలోని కేఎల్ఆర్ విద్యాసంస్థలో మహిళా దినోత్సవ ఘనంగా నిర్వహించబడింది. విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులకు ,సంఘ సేవకులకు ఘనంగా సన్మానం జరిగింది.

కనగాల నరసింహయ్య కు నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కూనంనేని



పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-పాల్వంచ దమ్మపేట సెంటర్ కనగాల బాలకృష్ణ తండ్రి కనగాల నరసింహయ్య శుక్రవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. వారి మృతి వార్త తెలుసుకొన్న కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు వారి సహగ్రహానికి వెళ్లి నరసింహయ్య భవితకాయంపై పూలమాలలు వేసి. నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగడ సానుభూతి సంతాపం తెలిపారు. వారితో పాటు నివాళులర్పించిన వారిలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి వీనంశెట్టి పూర్ణచంద్రావు, చల్లగుండ్ల వీరభద్రం, శ్యామ్, కనగాల నారాయణరావు, వెంకటేశ్వర్లు, అనంత రాములు, తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా పాల్వంచ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, పోలీస్ స్టేషన్లో మహిళా పోలీస్ సిబ్బందిని పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ క్రమంలో మహిళా సిబ్బంది డాక్టర్ నిశిత, సర్పింగ్ సూపరింటెండెంట్ లక్ష్మి, దేవి, శారద, స్వర్ణదుర్గ, సిస్టర్స్, శానిటేషన్ మహిళా సిబ్బందినీ, పోలీస్ స్టేషన్ ఏఎస్ఐ కస్తూరి నీచాణునంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రంగారావు మాట్లాడుతూ కరోనా సమయంలో వారు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రానున్న కాలంలో మహిళలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లో ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, చట్ట సభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ దొర , కాంగ్రెస్ నాయకులు మనోహర్, బద్ది కిషోర్, కొమర్రాజు విజయ్, బీఎన్ చారి, రాము నాయక్, పెటేటి నరేష్, పైడిపల్లి దుర్గా మహేష్ సాంబయ్య, హుస్సేన్ నాయక్, లింగ్య నాయక్, సేవాలాల్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మైనారిటీ నాయకులు, గౌస్, ఇమాన్యూల్ , నసీబ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓలపల్లి రాంబాబు, సందీప్ , నగేష్ శంకెడితర ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఖరారు

-జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్

కొత్తగూడెం,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ఈ నెల 11న జిల్లాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథక ప్రారంభం తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల, ఐటీడిఎ పీవో ప్రతిక్ జైన్, ఎస్పీ రోహిత్ , జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సోమవారం ఉదయం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యలు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల బట్టి విక్రమార్క రెవెన్యూ మరియు సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి,వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఇతర క్యాబినెట్ మంత్రులతో కలిసి భద్రాచలం పర్యటించనున్నారని తెలిపారు. ముందుగా సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకుని, మిథిలా స్టేడియంలో ఏర్పాటుచేసిన జిల్లా అధికారుల సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొంటారని, తదుపరి, అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన సభలో మూడు వేలమంది ప్రజల సమక్షంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారని, తదుపరి భోజన అనంతరం మణుగూరులో ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీతో మాట్లాడుతూ హెలిపాడ్ ఏర్పాట్లు, భద్రత ఏర్పాట్లు, క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలన్నారు. హెలిపాడ్ వద్ద అంబులెన్స్, డాక్టర్లు, షైర్ ఇంజన్, మొదలగు



అత్యవసర ఏర్పాట్లుచేయాలన్నారు. ఐటీడిఎ పీవో ప్రతిక్ జైన్తో మాట్లాడుతూ కళ్యాణ మండపం వద్ద ఎలక్ట్రికల్, జనరేటర్, ఏసీల ఏర్పాటు వాహనాల పార్కింగ్ కొరకు వసతి ఏర్పాటు పర్యవేక్షించలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి దైవదర్శనం, సమీక్షా సమావేశం, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చే ప్రజలకు సిట్టింగ్ ఆరేంజ్మెంట్, మంచి నీటి వసతి, పరిశుద్ధ శాఖాహార భోజన ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా భద్రాచలం ఆర్డీవోను, సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టుపై జరిగిన, జరగవలసిన పనులు పూర్తి నివేదిక సిద్ధం చేసుకోవాలని ఇరిగేషన్ ఈఈ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఆదేశించారు. బార్డేటింగ్ ఏర్పాట్లు, హెలిపాడ్ ఏర్పాట్లు, కుర్చీలు ఏర్పాట్లు, మణుగూరులో జరిగే బహిరంగ సభ, ఏర్పాట్లన్నీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆర్ అండ్ బి ఈఈ

వెంకటేశ్వర్లు ను ఆదేశించారు. భద్రాచలం దేవస్థానం అభివృద్ధి పనులపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ సిద్ధం చేసుకోవాలని దేవస్థానం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రమాదేవిని ఆదేశించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డిఆర్ఓ రవీంద్రనాథ్ ను అన్ని ఏర్పాట్లపై పర్యవేక్షించవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల ఆదేశించారు. ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్లో డిఆర్ఓ రవీంద్రనాథ్, డిఆర్ఓడి. విద్యాచందన, జిల్లా పరిపాలన అధికారి గన్య, డిఎంహెచ్ ఓ శిరీష, డిఎస్ఓ రుక్మిణి, భద్రాచలం ఆర్డీవో కే రామోదర్ రావు, కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ వెంకటేశ్వర్లు, పంచాయతీరాజ్ ఈఈ శ్రీనివాసరావు, ఎక్సైజ్ సూపర్వైజర్ జానయ్య, ఇరిగేషన్ ఈఈ అర్జున్, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ రామలింగేశ్వర ఆలయంలో ఘనంగా శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవం

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పాల్వంచలోని చింతలచెరువు శ్రీ రామలింగేశ్వర ఆలయంలో స్వామివారిని ఘనంగా పల్లకిపై ఊరేగించి కళ్యాణ మండపానికి తీసుకువచ్చారు. ఆలయ ధర్మకర్త మచ్చ శ్రీనివాస్ దంపతులు శివపార్వతుల విగ్రహాలను తమ భుజాలపై తీసుకువచ్చి పల్లకిపై ఆసీనులను చేశారు. అనంతరం వేలాదిమంది భక్తుల జయ జయ మాదాలతో శివనామ స్మరణతో ఆలయ చుట్టూ ఊరేగింపు జరిగింది. అనంతరం ఆలయ కమిటీ పురోహితులు భక్తుల జయ జయ ద్వానాలతో హర హర మహాదేవ శంభో శంకర అంటూ కళ్యాణ మండపానికి స్వామివారి విగ్రహాలను చేర్చారు. అనంతరం మంగళ వాయిద్యాల నాదంతో శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవం ప్రారంభమైంది . రాత్రి 12:30 గంటల వరకు జరిగిన ఈ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలలో అధికార, అసాధికార ప్రముఖులు రాజకీయ నాయకులు, వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎంపీపీ, పట్టణ అధ్యక్షురాలిని సత్కరించిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు.



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఇల్లందు పట్టణంలోని కోరం కనకయ్య క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఇల్లందు మాజీ ఎంపీపీ మొగల వెంకటమ్మ ఇల్లందు పట్టణ మహిళ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు గాలిపెల్లి స్వరూపాను ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్ల డేనియల్ సీనియర్ నాయకులు బొల్ల సూర్యం, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి జాఫర్ లు వారికి శాలువలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి, దొడ్ల డానియల్ మాట్లాడుతూ నేటి మహిళలు అంతర్జాతీయంగా, జాతీయంగా మేధా సంపత్తిలో పోటీ పడుతున్నారని స్వాగతం దిశగా ముందుకు వెళ్లడం శుభసూచకమని వారు అన్నారు. మహిళలు లేని ఇల్లు ప్రాణం లేని బండరాయితో సమానమని వారు అన్నారు. ప్రతి విషయంలోనూ మహిళలతో మాట్లాడేటప్పుడు మర్యాద ఇచ్చి చూడాలని వారు తెలిపారు. మహిళలు పిల్లలు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంచుకొని విశ్వాసంతో ధైర్యంతో సమాజంలో చాచకట్టగా మనుకుకోవాలని మోసపోవద్దని వారు తెలిపారు. ఎదుటి వ్యక్తి మాట్లాడే మాటలలో మోసాన్ని తెలుసుకోవాలని పసిగట్టాలని, స్త్రీలను చిన్నప్పటినుంచే ధైర్యసాహసాలు నూరిపోయాలని వారు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఇల్లందు మున్సిపల్ షైర్ లీడర్ పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సుదర్శన్ కోరి, శంకర్, హరినాథ్, ఇమామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య కార్మికులే నా కుటుంబ సభ్యులు

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి



కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మహిళా దినోత్సవాన్ని చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి కొత్తగూడెం పారిశుధ్య కార్మిక మహిళలతో శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కార్మికులను గౌరవించుకోవడం మన అందరి బాధ్యత అని, వారి సేవలను వెలకట్టలేమన్నారు. పారిశుధ్య కార్మికులకు ప్రభుత్వం నుండి అందవలసిన ప్రతిఫలాలు అన్ని సకాలంలో అందే విధంగా కృషి చేస్తానని అన్నారు. కేవలం మహిళా దినోత్సవం రోజునే కాదు ప్రతిరోజూ మహిళలను సమాజంలో గౌరవించుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని, అన్ని రంగాలలో మహిళలు ముందంజలో ఉండేలాగా మహిళలు చైతన్యవంతులు కావాలన్నారు. అన్ని వేళలా పారిశుధ్య కార్మికుల పక్షాన నిలబడుతూ, వారిని కుటుంబ సభ్యులుగా చూసుకుంటూ, కొత్తగూడెం మునిసిపాలిటీలో పారిశుధ్య కార్మికులే కీలకం అంటూ ప్రతి సందర్భంలో అక్కను చేర్చుకుంటు, మా సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న చైర్మన్ కి పారిశుధ్య కార్మికులు కృతజ్ఞతలు తెలిపి శాలువతో సత్కరించి, మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి వారి సంతోసాన్ని చైర్మన్ తో పంచుకుంటు, ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ మహిళల కు పెద్దన్న

ఎం ఎల్ ఎ జారె ఆదినారాయణ

-మహిళా దినోత్సవ వేడుకలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు సురభి రాజేష్

ములకలపల్లి, సూర్య(మేజర్ న్యూస్)-మండలం లో మహిళలకు కాంగ్రెస్ నాయకుడు సురభి రాజేష్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో జగన్నాధపురం పల్లెదావణాన లో జరిగిన మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో వైద్యాధికారిని ప్రియాంక, ఆశా కార్యకర్తను శాలువతో సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా సాధికారత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యపడుతుందన్నారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలు మహిళ లే ప్రామాణికంగా అమలు చేస్తున్నారని, మహిళలకు ఉచిత బస్సు, రూ 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇతర పథకాలు మహిళల కోసమని తరలోనే సున్నా వడ్డీ తో మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాల కై ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో అప్పన్ సభ్యులు షేక్ జబ్బార్, కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ షఫీ, కొవ్వొత్తుల గిరి, కాంగ్రెస్ పార్టీ యస్ సి సెల్ నాయకులు పిడియాల వెంకటేశ్వర్లు, స్థానిక మహిళలు, పాల్గొన్నారు.



కమ్యూనిస్టు శ్రేయోభిలాషి బొల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ

- కమ్యూనిస్టులపై మోపిన అక్రమ కేసులను వాదించిన వామపక్షవాది - సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు కాసాని, అన్నవరపు



వామపక్షవాది అయిన బొల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ మృతికి సిపిఎం నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. ముందుగా ఆయన భౌతిక కాయానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ 1980 ఆ ప్రాంతంలో కమ్యూనిస్టులపై ప్రభుత్వాలు అక్రమంగా కేసులు బనాయిస్తే కమ్యూనిస్టుల తరపున ఎలాంటి ఫీజు లేకుండా కేసులు వాదించి గెలిపించేవారని కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలకు తన ఇంట్లో ఆశ్రయం ఇచ్చి కోర్టులో కేసు గెలిచేంతవరకు చాలా బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించిన వ్యక్తి బొల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ అని వారు కొనియాడారు. ఈ సమాజానికి కమ్యూనిస్టులు అవసరం ఉందని కమ్యూనిస్టు పార్టీల అభివృద్ధి ద్వారానే ప్రజా సమస్యలకు పరిష్కారం దొరుకుతుందని సమ్మిల గొప్ప వామపక్ష వాది అని వారు అన్నారు. న్యాయవాదిగా

తన వృత్తిని చేయడమే కాకుండా అభ్యుదయ భావాలు కలిగి సమాజ మార్పుకు తన వంతు కృషిచేసిన వ్యక్తిగా బొల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ ఉన్నారని వారు అన్నారు. తను జీవిత పర్యంతం కమ్యూనిస్టు పార్టీకి సేవలు అందించారని, కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి తన వంతు సహకారం అందించిన లక్ష్మీనారాయణని కమ్యూనిస్టు ఉద్యమం ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుందని వారు తెలియజేశారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు, లిక్కి బాలరాజు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రేపాకుల శ్రీను, వీర్ల రమేష్, భూక్యా రమేష్, నాయకులు జనుమాల నగేష్, నందిపాటి రమేష్, బి వీరభద్రం, సమ్మయ్య, కే హెచ్ ప్రసాద్, రమేష్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఉద్యమాల సందర్భంగా ప్రభుత్వాలు అక్రమ కేసులను బనాయిస్తే కమ్యూనిస్టుల తరపున కోర్టులో వాదించి ప్రజా ఉద్యమాలకు వెన్నుదన్నుగా బొల్లెపల్లి లక్ష్మీనారాయణ నిలిచాడని సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు కాసాని ఐలయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య అన్నారు. ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది,

పగిడిద్దరాజు జాతరలో మొక్కులు చెల్లించుకున్న భక్తులు



గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్). - గత మూడు రోజుల నుండి గుండాల మండల పరిధిలోని యాపలగడ్డ గ్రామంలో ఆరెమ్ వంశీయులు నిర్వహిస్తున్న పగిడిద్దరాజు జాతర మూడవ రోజు శుక్రవారం భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుని వనదేవతల ఆశీర్వాదం పొందారు. జాతర సందర్భంగా నిర్వహించిన వాలిబాల్ పోటీలలో విజయం సాధించిన జిల్లకు ప్రధమ ద్వితీయ తృతీయ బహుమతులను జాతర నిర్వాహకులు అందజేశారు. శనివారం దేవతలు వన ప్రవేశం చేయడంతో జాతర ముగుస్తుంది.

గుమలాపురం ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా పట్టణ పరిధిలోని 28వ వార్డులోని రామా టాకీస్ ఏరియా నందు పట్టణ ప్రముఖ యోగా గురువు గుమలాపురం సత్యనారాయణ వారి ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఇందిరానగర్ ఎంపీపీ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయిని లోగాని జ్యోతి పాల్గొని మహిళా దినోత్సవం యొక్క అవశ్యకతను విశిష్టతను మహిళా యొక్క ప్రాశస్త్యం తెలియజేసారు. తర్వాత మహిళలందరూ విచ్చేసిన ముఖ్య మహిళా ప్రముఖులను సత్కరించారు. మహిళా సన్మాన గ్రహీతలు సింగరేణి సేవా సమితి కార్పొరేట్ కార్యదర్శి, నిర్మయ ఆర్గనైజేషన్ ఫర్ ఉమెన్ మునిలా, పట్టణ ప్రముఖ న్యాయవాది చుంచపల్లి మండలం రుద్రంపుర్ ఎంపీటీసీ ఆర్డి మక్కాన్, ఉత్తమ రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయురాలు లోగాని జ్యోతి, కళ్యాణి ఆనందగని జడ్పీ హెచ్.ఎన్. హెచ్.ఎం. జి.లక్ష్మీ తదితరులకు విచ్చేసిన పెద్దలందరూ సన్మానం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆచార్య మధుల శివకుమార్, పట్టణ ప్రముఖ విలేజర్ లోగాని శ్రీనివాస్, స్టీఫెన్, రాంబాబు, స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ మహిళా సిబ్బందిని సన్మానించిన ట్రైన్ ఐపిఎస్ విక్రాంత్

కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా లక్ష్మీదేవిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ట్రైన్ ఐపిఎస్ విక్రాంత్ కుమార్ సింగ్ మహిళా సిబ్బంది కె.రాణి, వి.రమణి, జి.స్వాతిలను శుక్రవారం సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబి ఆర్.వెంకటేశ్వర్లు, ఏన్ఐ జి.రమణరెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మహిళలు సృష్టికి గమనం, గమ్యం

- సింగరేణి గని మేనేజర్ పాలడుగు శ్రీనివాస్
కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా పివికె-5ఇంక్వైర్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పివికె-5ఇంక్వైర్లో పనిచేస్తున్న మహిళలను శాలువా తో సత్కరించి దుప్పట్లు, చీరలను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా గని మేనేజర్ పాలడుగు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈ సృష్టికి గమనం, గమ్యం మహిళలే అని వారిని గౌరవించడం మన అందరి బాధ్యత అని మహిళలు లేకుండా మనకి జననం లేదని మహిళలతో పాటు తోటి వారిని గౌరవించడం మన దేశ సంస్కృతికి నిదర్శనమన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని మహిళలు భవిష్యత్ సైతం అన్ని విభాగాల్లో ముందు ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ సెంట్రల్ ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ వీరస్వామి పిట్ల సెక్రటరీ హుమాయన్ బ్రాంచ్ బాధ్యులు భూక్యా రమేష్ గని ఎన్.ఎ. షాకిర్ అధికారులు అనిల్ సాగర్, వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ అజయ్ కుమార్ శ్రీనివాస్, ఈశ్వరయ్య, శివరాం,మరియు పరమేష్, రామారావు, రఫీ, రవి, శంకర్ శివశశాంత్ పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ కళాశాలల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

- రాష్ట్ర ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కోటేశ్వరరావు



లక్ష్మీదేవిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - తెలంగాణ ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడుగా కొత్తగూడెం కృష్ణవేణి-త్రివేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ మాచవరపు కోటేశ్వరరావు, ఎన్నుకోబడినారు. ఈ నెల 7వ తేదీన హైదరాబాద్లో జరిగిన సర్వసభ సమావేశములో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుండి అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్గా వీరారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా కోటేశ్వరరావు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా ప్రవీణ్ రెడ్డి ఎంపికైనారు. వరుసగా నాలుగవసారి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా కోటేశ్వరరావు ఎంపిక అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణవేణి డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రములో ఉన్న జూనియర్ కళాశాలల సమస్యను పరిష్కరించుటకు కృషిచేస్తానని, పెండింగ్ స్కాలర్షిప్స్, మిక్స్ ఆక్యుపెన్సీ, ఫైర్ సేఫ్టీ ఇతర సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళి ఇంకా ఇతర సమస్యలు సానుకూలంగా పరిష్కరిస్తానని చెప్పారు. ఈ సందర్భముగా కృష్ణవేణి డైరెక్టర్ అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



ఖమ్మం టౌన్ సూర్య మేజర్ స్టూస్
 మార్చి 8 ఖమ్మం నగరం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా “పే బ్యాక్ టు సాసైటీ, డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ప్రజా సంక్షేమ సంఘం, ఖమ్మం జిల్లా ఎస్సీ విజిలెన్స్ మాని టరింగ్ “ తరపున సామాజిక సేవ చేసే కార్యకర్తలు, డాక్టర్లు. డా.స్వర్ణ కుమారి, డా అంబటి విమల, డా. శశాంక, డా. ఉషశ్రీ, జాతీయ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ లో గోల్డ్ మెడలిస్ట్ అండ్ నాలుగు సార్లు పథకాలు సాధించిన “వేముల సాహితీ” లెక్కర్ కామా విజయలక్ష్మి మరియు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీమతి కృష్ణవేణి లను శాలువాలతో సత్కరించి, బొకేలతో అభినందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పే బ్యాక్ టు సాసైటీ తరపున జంగం లక్ష్మణ్ రావు చీహెచ్ కనకయ్య, జమ్మి జైపాల్ లు, ఎస్సీ ఎస్సీ విజిలెన్స్ సంఘ జిల్లా సభ్యులు గుంతేటి వీరభద్రం, అంబేద్కర్ సంఘం తరపున లింగాల రవికుమార్, డా.బాబురత్నాకర్, డా శివకృష్ణ, మోటపోతుల బాబురావు(రిపోర్టర్), తెలంగాణా శ్రీనివాస్, బహుజన సంఘం నుండి దామల్ల సత్యం(రిపోర్టర్), వి మోహన్, గాదరి బాబు, జి. శ్రీనివాస్ శాస్త్రి హాస్పిటల్ మేనేజర్ అంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. భాద్యులు వీరభద్రం, రవి, జైపాల్, కనకయ్య, లక్ష్మణరావు లు మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో రానిస్తూ ముందుకు పోవాలని ఆకాంక్షించారు.

నూతన పద్ధతులను అవలంబిస్తున్న రైతులు

- వివిధ పంటలపై డ్రోన్ పరికరాన్ని వినియోగిస్తున్న రైతులు.



ఏస్కూర్ సూర్య మేజర్ స్టూస్:
 నూతన పద్ధతులపై రైతులు ఆసక్తి అవలంబిస్తున్నారు. పంటల సాగులో నూతన టెక్నాలజీని ఉపయోగించి, ఆశించిన దిగుబడులు సాధిస్తున్నారు. వరి,పత్తి,మిర్చి, మొక్కజొన్న తదితర పంటల సాగులో నూతన పద్ధతులను కనబరుస్తున్నారు. కూలీల కొరతను అధికమించేందుకు, ఖర్చు, సమయం కలిపి వచ్చేందుకు గాను వివిధ పంటలపై డ్రోన్ పరికరాన్ని ఉపయోగిస్తున్నారు. డ్రోన్ పరికరంతో తక్కువ సమయంలో, తక్కువ ఖర్చుతో ఎరువులు,పురుగుమందులను పంటలపై (స్ప్రే) చేస్తున్నారు. తాజాగా టి ఎల్ పేటకు చెందిన రైతు పాశం ఉమామహేశ్వర రావు తాను సాగు చేసిన మొక్కజొన్న పంటపై చీడపీడల, నియంత్రణకు గాను డ్రోన్ పరికరంతో పురుగుమందును (స్ప్రే) చేశారు. మొక్కజొన్న ఎత్తులో ఉండడం వలన మనుషులతో పురుగుమందు (స్ప్రే) చేయడం సాధ్యం కాకపోవటం వల్ల రైతులు డ్రోన్ పరికరాన్ని ఉపయోగిస్తున్నారు. ఇక మిర్చి సాగును కూడా మల్చింగ్ పేపర్ ను ఉపయోగించి చేస్తున్నారు. దీనివల్ల కలుపు మొక్కలు ఉండవు చీడపీడలు ఆశించవని, తగిన మోతాదులో గాలి, నీరు, వెలుతురు అందే అవకాశాలుంటాయని రైతులు తెలుపుతున్నారు. టిఎల్ పేట, నాచారం, నూకలంపాడు, జన్నారం తదితర గ్రామాల్లో ఈ ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులను ఎక్కువగా ఉపయోగిస్తున్నారు.

తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ నియామకం

-కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలి

ఖమ్మం,సూర్య (మేజర్ స్టూస్):
 తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఖమ్మం నగరం చెందిన కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ ఎన్నికయ్యారు.నగరంలో స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా నూతనంగా ఎన్నికైనటువంటి కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ మాట్లాడుతూ, గత 30 సంవత్సరాలుగా మాదిగల పక్షాన అనేక పోరాటాలు చేసినందుకుగాను , ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీ లకు ఏ సమస్య ఉన్న ముందుండి పోరాటం చేసి వారి సమస్యలను పరిష్కరించామని అందువలన ఈ అరుదైన గౌరవం తగ్గిందని తెలియజేశారు . తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జన్ను కనకరాజు మాదిగ జాతీయ అధ్యక్షులు వేముల బలరాం మాదిగ నన్ను గుర్తించి తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు . ఎన్.సిల ఎ.బి.సి.డి వర్గీకరణ పార్లమెంటులో చట్టబద్ధత కల్పించడానికి నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి తక్షణమే చర్య తీసుకోవాలని , కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారంగా దళితులకు 12 లక్షల డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అభయహస్తం పథకం ద్వారా ప్రతి దళిత కుటుంబానికి ఇవ్వాలని , తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు మాదిగలకు 2 పార్లమెంటు స్థానాలు కల్పించాలని , తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము ఏర్పడిన తరువాత మాల కులస్తులకు మూడు క్యాబినెట్ మంత్రి పదవులు కేటాయించి మాదిగలకు అన్యాయము చేశారని అన్నారు . తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము మాదిగ మరియు ఉపకులాలకు 4 మంత్రిపదవులను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు . తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము మాదిగ జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారంగా నామినేటెడ్ పదవులను కేటాయించాలని , మాదిగ, ఉపకులాలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని , కి?శి? టి.ఎన్. సదాలక్ష్మి



మాజీమంత్రి విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ వై స్థాపించి , జయంతి కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించాలని , రాష్ట్రంలో మున్సిపాలిటీ పారిశుద్ధ కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా నియమించాలని అలాగే విద్యా , వైద్య , ఉపాధి రాజకీయాలలో మాదిగలకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా మహిళ సమైక్య రాష్ట్ర కన్వీనర్ బెల్లంకొండ శ్యామల మాదిగ , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పాడిశాల వెంకన్న మాదిగ , ఖమ్మం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సక్కుర్తి కోటేశ్వరరావు మాదిగ, జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి కనకపుడి వీరస్వామి మాదిగ , స్టూడెంట్ అర్గనైజేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండపల్లి మధు మాదిగ మాదిగ , పాలేరు నియోజకవర్గం కొ ఇంచార్జ్ కొర్పివెంకటనారాయణ మాదిగ , మధిర నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ బొడ్డు వెంకయ్య బాబు మాదిగ , వైరా నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ సంధ్రు వెంకన్న మాదిగ , భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దుప్పటి ప్రకాష్ బాబు మాదిగ , కూసుమంచి మండల అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి భద్రయ్య మాదిగ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు. నూతనంగా తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా బాధ్యతలను స్వీకరించిన కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ కు పలువురు పూల బొకే ఇచ్చి శాలువలతో సత్కరించి హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఉద్యోగ సంఘ నేత స్వర్ణీయ తుమ్మలపల్లి రామారావు వర్గంతి

-సందర్భంగా హాస్టల్ విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి పంపిణీ

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ స్టూస్):
 తెలంగాణ వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారుల ఫోరం, దివంగత రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తుమ్మలపల్లి రామారావు నాలుగో వర్గంతి సందర్భంగా, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఖమ్మం నగరంలోని ఎస్సీ వసతి గృహాలలో విద్యానాభ్యాసీస్తున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు సుమారు 300 మందికి పరీక్ష ఫ్యాన్స్ పెన్నులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారుల ఫోరం ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు కోటపాటి రుక్మా రావు హాజరైనారు, ఈ సందర్భంగా రుక్మా రావు మాట్లాడుతూ,స్వర్ణీయ తుమ్మలపల్లి రామారావు, డి.ఎస్.వోస్ యూనియన్ ,హెచ్ డబ్ల్యు. యూనియన్ కు 25 సంవత్సరాలు గణనీయమైన సేవలు చేశారని, తన సంగ్రక్షణలో వేలాదిమంది విద్యార్థులను గొప్ప పౌరులుగా తీర్చిదిద్దారని, అలాంటి గొప్ప మనిషిని ప్రతి ఒక్కరు గుర్తుంచుకోవాలని చెప్పారు, వారి కుటుంబ సభ్యులు మంచి మనసుతో విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి అందించడం, ఒక గొప్ప ఆలోచనతో విద్యార్థులకు ఉత్తేరకంగా పరీక్ష ఫ్యాన్స్ పై రెండు మంచి



సూక్తులు పర్యావరణానికి సంబంధించిన స్టోగ్ ను రాయించటం, విద్యార్థులకు స్ఫూర్తివంతంగా పరిసరాల పట్ల బాధ్యతను పెంచే విధంగా ఫ్యానును రూపొందించడం చాలా బాగుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మలపల్లి రామారావు సతీమణి విజయలక్ష్మి, పెద్ద కూతురు భవ్య, అల్లుడు కస్తూల రఘు, చిన్న కూతురు చరిత, కస్తూల వసంత, శైలజ, జగదాంబ, అలేఖ్య ,కార్తీక్,అఖిల్, ఆకాశ్, సాయి తిరుపతి రావు, మాన్సింగ్, నరేష్, బంధుమిత్రులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీవీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి కళ్యాణం

ఏస్కూర్ సూర్య మేజర్ స్టూస్:
 మండల కేంద్రమైన ఏస్కూరుతో పాటు, కేసుపల్లి గ్రామాలలో ని శ్రీమద్విరాట్ పో తులారి వీంబ్రహ్మాం ద్రస్వామి దేవాలయా లలో శు క్రవారం స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ప్రతి ఏటా మహాశివరాత్రి పర్వదినాన బ్రహ్మాం గారి కళ్యాణం జరపడం, ఇక్కడ ఆనవాలుతీగా వస్తున్నది. వేద పండితుల మంత్రోచ్చ రణలు, మేళ తాళాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగింది. అనంతరం తీర్థ ప్రసాద వినియోగ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. సాయంత్రం వేళ స్వామి వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని ఘన



ంగా నిర్వహించారు.కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మహాశివరాత్రి పండగకు పోటెత్తిన భక్తులు

-మందిర ప్రాంతంలో తీర్చుకున్న మొక్కులు -మరలా వచ్చే వరకు చల్లగా చూడాలని మొక్కులు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్ మండల పరిధిలోని శ్రీ వైద్యనాథ స్వామి దేవాలయం, ఉత్తరేశ్వర స్వామి దేవాలయం, భీమేశ్వరాలయం ఆలయా లలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమానికి వచ్చిన భక్తులకు ఆధ్వర్యశులు పానకం, స్వీటు,పులిహొర 2000 వేల మందికి పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ పం పిణీ సేవా కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్ గ్రేటర్, వాసవి క్లబ్ కపుల్స్, వాసవి క్లబ్ పవిత్ర భక్త రామదాసు నేలకొండపల్లి, ఎ -సు క్లబ్ శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి రాజేశ్వరపురం నాయకులు కార్యవర్గ సభ్యులు రేగూరి హనుమంతరావు, రేగూరి వాసవి, దోసపాటి చంద్ర శేఖర్, దోసపాటి కల్పన, నాగేశ్వరరావు ఉష, వంగవీటి నాగేశ్వరరావు, అయ్యప్ప, శ్రీను, కొత్త సోమశేఖర్, రాణి, దోసపాటి వెంకటేశ్వర్లు, వల్లభు పరిమళ సుధాకర్ అత్తులూరి నాగలక్ష్మి సుబ్బయ్య సందీప్ మాటూరి శేషగిరిరావు, గల్లా కృష్ణారావు, వరలక్ష్మి, రాయపూడి శ్రీనివాస్, అచ్యుతరామయ్య, కార్యక్రమంలో వాసవి భవన్ అధ్యక్షుడు పసుమర్తి శ్రీనివాస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యక్షుడు మాటూరి సుబ్రహ్మణ్యం, గౌరవ అధ్యక్షులు ఎర్ర నాగేశ్వరరావు, వంట పాత్రల సామాగ్రిని అందించి సహకరించారు. దైవ సన్నిధిలో జరిగిన కార్యక్రమానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కమిటీ సభ్యులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- 2 కోట్ల 50 లక్షలతో చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే



ఏస్కార్ సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్: రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని మేడపల్లి గ్రామంలో లోతు వాగు పై నిర్మించనున్న చెక్ డ్యాం కు శుక్రవారం వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ శంకుస్థాపన చేశారు. వైరా నియోజకవర్గానికి 5 చెక్ డ్యాములు మంజూరు అయ్యాయని మండలాలకు ఒక్కొక్క చెక్ డ్యాం మంజూరు అయ్యాయి. మేడిపల్లి చెక్ డ్యామ్ ను 2 కోట్ల 50 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుకుంటూ వస్తుందని త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇల్లు కూడా మంజూరు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటేనే ప్రజా ప్రభుత్వమని నిత్యం ప్రజల సంక్షేమం గురించి ఆలోచిస్తుందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ఆరేం వరలక్ష్మి, సాసైటి చైర్మన్ శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ఎంపీపీ పాశం శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీ లక్ష్మీనాయక్, స్వర్ణ నరేందర్, మేడ ధర్మారావు, మాలోత్ నరసింహారావు, చందమామ నరసింహారావు, ఈ ఈ బాబురావు, డి ఈ కిషోర్, ఏ ఈ లు నవీన్, మీనా రంజిత్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం -విశ్వ బ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభం

బోనకల్ సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్): మండల కేంద్రమైన బోనకల్ లోని స్థానిక నిమ్మల సైదయ్య కాంప్లెక్స్ నందు శుక్రవారం మండల విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోతులూరి శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు రావుట్ల వెంకటాచారి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో పురోహితులు వజ్రాల రాధాకృష్ణమాచారి చేతుల మీదుగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూల అలంకరణతో, పూల పుష్పాలతో భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. అనంతరం మండల విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ సంఘం నూతన కార్యాలయాన్ని ఆ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు వీరభద్రాచారి సంఘం సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం జిల్లా నాయకులు సత్యనారాయణ, పంతుంగి శ్రీనివాసాచారి, మండల నాయకులు సతీష్ లక్ష్మణాచారి, రావుట్ల హరికృష్ణ, చిట్టోజు కృష్ణమాచారి చిట్టూల రాజయ్య, మేడిపల్లి శ్రీనివాసచారి, వెంగళ వెంకటాచారి, వెంకటేశ్వర చారి, పుల్లచారి, నాగాచారి మహిళా



నాయకులు కళ్యాణి చిట్టోజు దుర్గా, పంతుంగి రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిర్వహించారు.

చిన్నారుల్లో ఎమ్మెల్యే పై వెల్లు విరుస్తున్న అభిమానం - అమ్మా మీరు సత్తుపల్లి మహిళా ఎమ్మెల్యే గా రావడం మా అదృష్టం - డాక్టర్ మట్టా రాగమయికు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిన్నారులు



మహాదేవ క్షేత్రం (అప్పయ్య శివాలయం) లో మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమై పరమ శివుని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో మండలానికి చెందిన బొల్లం శంకర్ గౌడ్ కుమార్లెలు. చిన్నారులు , బొల్లం యోగిని, బొల్లం కృషిత, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమై దయాసంద్ ను కలిసి మహాశివరాత్రి , అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమై చిన్నారులను ఆప్యాయంగా దగ్గరకు తీసుకొని మంచిగా క్రమ శిక్షణతో చదువుకోవాలని, ఆశీర్వాదించారు. ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమై తో పాటు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మాడిశెట్టి వెంకటేశ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు అంకిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, పుర ప్రముఖులు బుర్రి వీరయ్య, మాడిశెట్టి రామారావు, ఏనుగు సత్యబాబు, ఆళ్లకుంట నరసింహారావు, బొల్లం శంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

కల్లూరు సూర్య స్వ్యాస్ మార్చి (8) : మండల పరిధిలోని పుల్లయ్య బంజర గ్రామ సమీపానగల శ్రీ కాశీర్

కోటిలింగాల బ్రడ్డి నిర్మాణం త్వరగా చెపాటాలి..



సింగరేణి సూర్య మేజర్ స్వ్యాస్ సింగరేణిపోలం పల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో కోటిలింగాల సరిహద్దు ప్రాంతంలో బుగ్గ వాగుపై బ్రడ్డి నిర్మాణం చేయాలని కోరుతూ.. శుక్రవారం నిరసనగా రైతులతో బుగ్గ వాగులో ఆందోళన కార్యక్రమం చేపట్టారు. సిపిఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం జిల్లా డివిజన్ నాయకుడు గుగులోతు తేజ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. అనేక దశాబ్దాలకు పైబడి బుగ్గ వాగుపై బ్రడ్డి నిర్మాణం కొరకు అనేక పర్యాయాలు ప్రజాపతినిధులు అధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇవ్వటం జరిగిందని ఆయన అన్నారు.

ప్రజాప్రతినిధులు దృష్టి సారించి బ్రడ్డి నిర్మాణం జరిగే విధంగా ఆ ప్రాంత రైతులు కోరుకుంటున్నారు. బ్రడ్డి నిర్మాణం వల్ల కోటిలింగాల దేవస్థానాన్ని ఆదాయం వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం కలుగ చేసుకుని బ్రడ్డి నిర్మాణం చేయాలని కోరుతూ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి. మాన్ లైన్ పార్టీ మండల నాయకులు రావుల నాగేశ్వరరావు, పులకాని సత్తిరెడ్డి, తాటి పాపారావుధరావత్ సక్ర నాయక్ (డ్రైవర్)కోయిల శ్రీను వేములపల్లి వీరన్న గుగులోతు రాము, తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 10న ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ప్రవేశ పరీక్ష - మొత్తం అందిన దరఖాస్తు సంఖ్య 540

-షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉప సంచాలకులు కస్తా ల సత్యనారాయణ ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్) జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో 5 నెలల ఫౌండేషన్ కోర్స్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీ పరీక్షలతో పాటు బ్యాంకింగ్, ఎస్ఎస్సి, మొదలగు వాటికి ఉచిత శిక్షణ నిమిత్తం ఇచ్చిన ప్రవేశ ప్రకటనకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా లో 540 మంది అభ్యర్థులు ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందని షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉపసంచాలకులు కస్తా ల సత్యనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వీరి ఎంపిక కొరకు ది 10.03.2024 ఉదయం 11 గం లకు స్థానిక ఎస్ ఆర్ అండ్ బి జి ఎస్ ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించను న్నట్టు తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు అందరు tsstudycircle. Co.in వెబ్సైటు నుండి హాల్ టీకెట్స్ డౌన్లోడ్ చేసుకొని ఉదయం 10 గంటల వరకు పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవలసిన సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి సెల్ ఫోన్ లాంటి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు అనుమతించబడవని, కేవలం బ్లాక్ బాల్ పాయింట్ పెన్ తో మాత్రమే పరీక్ష వ్రాయాలని తెలిపినారు . పూర్తి సమాచారం కొరకు 9848494290 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

కోటిలింగాల జాతరకు తరలి వచ్చిన జనం

-శివయ్య దర్శనంకు తప్పని కష్టాలు

-పూజలు చేసిన వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్

-ఆదివాసీల ఆధ్వర్యంలో జాతర

సింగరేణి సూర్య మేజర్ స్టూన్

సింగరేణి(కారేపల్లి మార్చి 8) మహా శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని సింగరేణి మండలం కోటిలింగాలలో శుక్రవారం ప్రారంభమైన కోటిలింగాల జాతరకు జనం తరలివచ్చారు. ఉదయం నుండే జనం ఆలయానికి చేరుకోని దర్శనంకు క్యూ కట్టారు. జనం అధికంగా రావడంతో ఆరకిలోమీటరు దూరం మూడు క్యూలైన్లలో భక్తులు నిలుచున్నారు. ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా భక్తులు దర్శనం కోసం క్యూలో వేచియున్నారు. ఆదివాసీల పర్యవేక్షణలో ఆనాధిగా కోటిలింగాల జాతర సాగుతుంది. ఆలయ చైర్మన్ చీమల కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జాతరకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ జాతరకు ఇల్లందు, కారేపల్లి, కామేపల్లి, గార్ల బయ్యారం, టేకులపల్లి మండలాలకు చెందిన వారు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తారు. భక్తులు మైలలు తీర్చుకోవటానికి, పుణ్యస్నానాలు ఆచరించటానికి పెద్దసంఖ్యలో వచ్చారు. భక్తులు తెల్లవారుజాము నుండే ఎద్ద బండ్లు, ట్రాక్టర్లు, ఆటోల్లో కోటిలింగాల చేరుకోని ఆలయ సమీపంలో చెట్ల నీడన ప్రత్యేక గుడారాలు వేసుకోని వంటావార్లు చేసుకున్నారు. కోటి లింగాల గర్భగుడి, 108 శివలింగాల సముహం, భక్త కన్నప్ప, నాగదేవత, శివయ్య పాదలు వద్ద భక్తులు పాలాభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కోటిలింగాల ఏరు వద్ద స్వయంభుడిగా వెలిసిన శివుడి పాదాలకృతికి కాకతీయుల కాలం నుండి విశేష పూజలు జరుగుతున్నాయి.

శివయ్య దర్శనంకు తప్పని కష్టాలు

కారేపల్లి, కామేపల్లి మండలాల నుండి వచ్చే భక్తులు జాతరకు వెళ్లు మార్గంలో కోటిలింగాల వాగు అడ్డుగా ఉండటంతో భక్తులు రెండు కిలోమీటర్లు కాలినడకన వెళ్ళాల్సిందిస్తుంది ఉంది. కిలో మీటరు దూరం పోలాల గెట్లపైనే నడిచి ఆలయానికి చేరుకోవల్సి రావడంతో వృద్ధులు, పిల్లలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఈ మార్గంలో రహదారికి, బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి ప్రజాప్రతినిధులు హామీలు ఇస్తున్నారు. తప్ప అవరణ లో మారటం లేదు. వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ చొరవతో ఈ సారి కొంత పురోగతి వచ్చింది. సింగరేణి కాలరీస్ సంస్థ వాగులో బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి హామిఇచ్చి జీఎం స్వయంగా పరిశీలించారు. దీంతో వచ్చే ఏడాదికైనా రహదారి, బ్రిడ్జి నిర్మాణం జరుగుతుందని ఆశిద్దాం.

ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన వైరా ఎమ్మెల్యే

కోటిలింగాల జాతరకు వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ హాజరైనారు. ఇల్లందు మార్గంలో ఎమ్మెల్యే ఆలయానికి చేరుకొని పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేకు ఆలయ చైర్మన్ చీమల కృష్ణ స్వాగతం ఫలికారు. పూజానంతరం జాతరను కలియతిరిగి సందడి చేశారు. జాతరలో వైద్య సేవలు అందిస్తున్న సిబ్బంది వద్దకు వెళ్ళి అందిస్తున్న సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. భక్తులతో ఆలయ విశేషాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సీబి తిరుపతిరెడ్డి, ఎస్సై ఎన్.రాజారాం ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బండ్ బస్సు నిర్వహించి ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టారు. వీరి వెంట జడ్పీటీసీ వాంకుడోత్ జగన్, ఎంపీటీసీ ఆలోత్ ఈశ్వరినందరాజ్, సోసైటీ చైర్మన్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, డ్విరక్టర్ బానోత్ పీరాలాల్, నాయకులు పగడాల మంజుల, బానోత్ రాంమూర్తి, సురేందర్ మనియార్, మేదరి వీరప్రతాప్, గుగులోత్ శ్రీను, దారావత్ వినోద్, గుగులోత్ భీముడు, బోదా



సెల్ రాం, తోటకూరి శోభారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. దేవదాయశాఖ ఆధ్వర్యంలో... గేటుకారేపల్లి శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో దేవదాయశాఖ ఆధ్వర్యంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో దాతలు డాక్టర్ పర్నా పట్టాభి రామారావు- డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు-నాగమ్మ దంపతలచే నిర్మించిన సత్రాన్ని వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ నాయక్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గేట్ కారేపల్లికి ఆలయ ధర్మకర్త పర్నా సనత్ కుమార్, హైకోర్టు న్యాయవాది పర్నా అనంత నాగేశ్వరరావు, గ్రామపెద్దలు సాయిని తిరుపతయ్య, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, గుడిపూడి నరసయ్య, జక్కుల కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాధారం మైన్స్ నీటిని చెరువులకు మరల్చండి..

-డోలమైట్ అధికారులకు ఫోన్లో ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే...

సింగరేణి సూర్య మేజర్ స్టూన్

సింగరేణి(కారేపల్లి మార్చి 8) మండల పరిధిలో ఉన్న మాధారం డోలమైట్ మైన్స్ ద్వారా వచ్చే వృద్ధా నీటిని చెరువులకు మరల్చాలని వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ డోలమైట్ మైన్స్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం గేటుకారేపల్లి రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయానికి వచ్చిన ఆయనకు మాధారం పంచాయతీ గోవింద్ తండా వాసులు మైన్స్ నీటిని తమ చెరువులకు మరల్చటానికి చొరవ చూపాలని వేడుకున్నారు. దీనిపై స్పందించి ఎమ్మెల్యే ఫోన్లో మైన్స్ అధికారులతో మాట్లాడారు. 200 మీటర్ల ఫైబర్ లైన్ తో గోవింద్ తండా సమీపంలోని దూసకుంటకు నీటి వదలవచ్చని దీని ద్వారా ఆగ్రామానికి నీటి సమస్యతో, పంటలకు



సాగు నీరు అందుబాటులోకి వస్తుందని వెంటనే ఆ పనులు చేయాలని మైన్స్ డీజీఎం శివకుమార్తో ఫోన్ ఆదేశించారు. దీనికి మైన్స్ డీజీఎం హామీ ఇచ్చారు.

నీలాద్రి శైవ వ క్షేత్రానికి పోటెత్తిన భక్తులు

- శివనామస్మరణతో మారుమోగిన శివాలయాలు.
- రుద్రాక్ష శివలింగానికి పవిత్ర నది జలాలతో అభిషేకం
- నీలాద్రిశ్వరుని దర్శించిన మంత్రి తుమ్మల, ఎమ్మెల్యే రాగమయి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్టూన్..

మహాశివరాత్రి పర్వదినాన పెనుబల్లి మండలంలో సర్వ క్షేత్రాలు శివనామస్మరణతో మారుమోగిపోయాయి. పార్వతీ పరమేశ్వర కళ్యాణ మహోత్సవానికి శివ దర్శనానికి శైవక్షేత్రాలకు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. పెనుబల్లి మండలం నీలాద్రిశ్వర ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తి శివ దర్శనం చేసుకున్నారు. తెల్లవారుజాము నుండి శివలింగానికి అభిషేకలు నిర్వహించారు. రెండు లక్షల పాతికవేల రుద్రాక్షలతో నిర్మించిన శివలింగానికి మృత్యుంజయ యాగం చేశారు. అనంతరం గంగాజలంతో శివలింగానికి అభిషేకం చేసి రుద్రాక్షలను భక్తులకు వితరణ చేసారు. మహిళలకు పూజ చేసి ఉచితంగా శంఖ, శ్రీ చక్రాలను, వితరణ అందించారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే మట్ల రాగమయి దయానందులు స్వామివారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈవో రమణ, నీలాద్రి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్లు ఆమోదించిన చీకటి



నరసింహారావు, కమిటీ డైరెక్టర్లు ఆలయ మర్యాదలతో పూర్ణకుంభాలతో స్వాగతం పలికారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే పెనుబల్లి మండలంలోని గంగాదేవి పాడు, వియ్యం బంజర, పెనుబల్లిలోని శివాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన మండల స్థాయి స్లో సైకిల్ పోటీలు

ఎర్రపాలెం సూర్య మేజర్ స్టూన్ :- మండల పరిధిలోని బనిగండ్ల పాడు గ్రామంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శుక్రవారం మండల స్థాయి స్లో సైకిల్ పోటీలు ఘనంగా ముగిసాయి. ఈ పోటీలను ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ యన్నం పిచ్చిరెడ్డి, పెద్దమళ్ళు మోహన్ రావు, దాత శీలం నాగభూషణ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ద్వితీయ బహుమతిని బనిగండ్లపాడు గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మిరెడ్డి సురేష్ రెడ్డి, తృతీయ బహుమతిని శఖునవీడు గ్రామానికి చెందిన పర్యతం చందు, చతుర్థ బహుమతిని శ ఖునవీడు గ్రామానికి చెందిన పర్యతం సాగర్ గెలుపొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బాణాల శ్రీనివాసరావు, వేమిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, లక్ష్మణ్, పెద్దమళ్ళు రాంబాబు, తల్లపరెడ్డి రామిరెడ్డి, వేమిరెడ్డి రామిరెడ్డి, తల్లపరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దండమూడి రవి, బొగ్గుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

ఆలయాలలో భక్తుల సందడి...

-శివునికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మహిళ భక్తులు..
కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ స్టూన్)
శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా ఆలయాలలో భక్తులతో సందడి నెలకొంది. లింగోద్భవ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని అత్యంత నిష్ఠతో జరుపుకుంటున్న ఈ మహా శివరాత్రి వేడుకను శుక్రవారం గణంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలో స్వయంభువుగా వెలసిన శివునికి రాత్రి వేళ నిర్వహించే మహాకళ్యాణాన్ని తిలకించేందుకు భక్తులు ఉదయం నుండే ఆలయానికి చేరుకుంటున్నారు. భక్తులు తమ మొక్కులు చెల్లుస్తూకోవటానికి పెభలు(ఎద్ద బండ్లు) రంగురంగుల కాగితాలు బండ్లకు అంటించి పూరేగింపుగా వచ్చారు. కొణిజర్ల, తనికెళ్ల, పల్లిపాడు గ్రామాలలో ఉన్న శివాలయాలు వద్ద భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. ఆలయ అర్చకులు శివపార్వతులకు ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమ అర్చన చేసి భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శివుని కల్యాణం సందర్భంగా మహా అన్నదానం కార్యక్రమం శివుని నిర్వహించారు. వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.

గుంటు మల్లేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



మహా శివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోను ట్రంకు రోడ్డులో ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ భ్రమరాంభ సమేత గుంటు మల్లేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందారు. మంత్రి వెంట జిల్లా నాయకులు సాధు రమేష్ రెడ్డి, బాల గంగాధర్ తిలక్ పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగులపై మాజీ మంత్రి హాలీమ్ రావు అనుచిత వ్యాఖ్యలు గర్హనీయం

- ఉద్యోగులు రైతుల మధ్య విభేదాల సృష్టించడం తగదు

-ఉద్యోగుల జోలికొస్తే ఖబడ్డార్

-తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై మాజీ మంత్రి హాలీమ్ రావు చేసిన వ్యాఖ్యలు సరికాదని తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం(టిజీఎస్) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు. శుక్రవారం నగరంలోని తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో టిఎన్టీఎస్, డ్రైవర్ల సంఘం, తెలంగాణ నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులతో కలిసి విలేఖరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మాజీమంత్రి హాలీమ్ రావు ఉద్యోగులకు జీతాలు ఆపి రైతుబంధు ఇచ్చామని మాట్లాడారని, ఉద్యోగులు ఏసీ రూమ్ లో ఉంటున్నారని అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని, ఈ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నామని వెంటనే ఈ వ్యాఖ్యలు వెనుకకు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యోగులకు, రైతులకు మధ్య చిచ్చుపెట్టాలని చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. రైతులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మధ్య చిచ్చుపెట్టేలా వ్యాఖ్యలు చేయటం సరికాదన్నారు. భవిష్యత్తులో ఎవరైనా విమర్శలు చేస్తే తెలంగాణ ఉద్యమం కంటేరెట్టింపు సంఖ్యలో ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఉద్యోగుల పాత్ర మరుసటిదిన ఎన్నో త్యాగాలు చేసి ఉద్యమంలో పాల్గొన్న గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు ఎప్పుడు ఒకటవ తేదీనే వేతనాలు చెల్లించలేదని ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం ఒకటవ తేదీనే ఉద్యోగుల జీతం తెలుస్తుందని ఈ ప్రభుత్వానికి తమ సహకారం ఉంటుందని అలాగని ఏ ప్రభుత్వానికి అనుకూలం కాదని



గత ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోగా అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. త్వరలోనే అన్న ఉద్యోగ సంఘాల కలిసి జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీగా ఏర్పడి తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగుల జోలికి వస్తే సహించేది లేదని, ఐక్యమత్యంగా పోరాడి తమ న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చుకుంటామని తెలిపారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా ఉన్న ఉద్యోగులను రైతులకు వ్యతిరేకంగా ముద్రవేయడాన్ని ఖండించారు. ఉద్యోగుల్లో చాలామంది వ్యవసాయం చేసే వారే ఉన్నారని తెలిపారు. విలేఖరుల సమావేశంలో తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కస్తూరి సత్యనారాయణ ప్రధాన కార్యదర్శి మోదుగు వేలాద్రి, శేషు ప్రసాద్, జి.రమేష్, కనవర్తి వెంకటేశ్వర్లు, ఆయా ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు పొట్ట పింజర రామయ్య, కొణిదెల శ్రీనివాసరావు, గుంటుపల్లి శ్రీనివాస్ రావు, హరికిషన్ సంజయ్, హరీష్, దప్రు , విజయ లక్ష్మి, గంగవరపు బాలకృష్ణ, కనపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, సతీష్, నయిమ్ పాషా టిఎన్టీఎస్ నాయకులు డ్రైవర్ల సంఘం నాయకులు హాకీమ్, పంతులు, నాలుగవ తరగతి ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు బిక్కు నాయక్ అంజమ్మ, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుదాఘాతంతో రెండేళ్ల బాలుడు మృతి

బోనకల్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): విద్యుదాఘాతంతో రెండేళ్ల బాలుడు మృతి చెందిన విషాద ఘటన మండలంలోని తూటికుంట్ల గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పండుగ వేళ ఈ ఘటనతో వారి కుటుంబంలో విషాద చాయలు అలముకున్నాయి. ఏవరాలలోకి వెళ్తే మండల పరిధిలోని తూటికుంట్ల గ్రామానికి చెందిన తగరపు రమేష్ ఎలక్ట్రికల్ హెల్పర్ గా జీవనం సాగిస్తున్నాడు. అతని భార్య, తల్లి ఎలక్ట్రికల్ మిషన్ ద్వారా టైలరింగ్ పనులు చేస్తుంటారు. ఈ దంపతులకు రెండు సంవత్సరాల వయసుగల కుమారుడు (నికోలస్) ఉన్నాడు. తన బోసినప్పులతో చిట్టి పొట్టి మాటలతో తల్లిదండ్రులకు తానే ప్రాణంగా మారాడు. తాను ఆడుకుంటున్న క్రమంలో ఇంట్లో ఉన్న ఎలక్ట్రికల్ టైలరింగ్ మిషన్ కి ఉన్న విద్యుత్ వైర్లను నోట్లో పెట్టుకోవడంతో విద్యుత్ షాక్ కి గురై స్పృహ కోల్పోయాడు. గమనించిన తల్లి కేకలు వేయడంతో చుట్టుపక్కల వారు అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా అక్కడ మృతి చెందాడు.



మాజీ ఎంపిపిని ఏరామర్రించించిన కోసూరి



కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ న్యూస్) మాజీ ఎంపిపి నారపోగు. వెంకటేశ్వర్లును వైరా నియోజకవర్గ అత్యున్నతమిటి చైర్మన్ కోసూరి. శ్రీను పరమార్పించారు. చింతకాని మండలం వందనం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారని విషయం తెలుసుకున్న కోసూరి, శ్రీను తన గ్రామానికి వెళ్లి ఆరోగ్య పరిస్థితి ని తెలుసుకొని ఆయనను పరమార్పించారు. వెంకటేశ్వర్లుతోరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కోసూరి వెంట మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు ఫాష, పరిక. రామారావు, సాయి వంశీ ఉన్నారు.

పంపిణీపల్లెల ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం



చింతకాని సూర్య మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా మండలం పరిధిలోని పంపిణీపల్లి గ్రామంలో మహిళా మహిళా అధ్యక్షులలో మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమం అలవాల రాధమ్మ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామానికి చెందిన 90 సంవత్సరాల వృద్ధురాలు రాజబండి పుల్లమ్మను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గ్రామ మహిళా మణులు అధ్యక్షులలో కేక్ కటింగ్ చేసి అందరికీ స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా హాజరైన ముఖ్యులు మాట్లాడుతూ మహిళలు అనే రంగాల్లో ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని మహిళా రిజిస్ట్రేషన్ పెంచే విధంగా ప్రభుత్వాలపై ఒత్తిడి తేవాలని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మహిళల అభ్యున్నతి కోసం పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించబోతున్నట్లు అలవాల రాధమ్మ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండా అలివేలమ్మ అలవాల లక్ష్మి రేకం రజిని అలవాల విజయలక్ష్మి మొదటి పుష్పావతి దండ్యాల శేషమ్మ దేవిశెట్టి లక్ష్మి బాలు పుష్పవతి మండే యశోద తదితరులు పాల్గొన్నారు